哈尔滨市中级人民法院2023年部门预算

目录

第一部分 哈尔滨市中级人民法院部门概况

- 一、部门职责
- 二、部门机构设置
- 三、部门人员构成
- 四、部门预算构成

第二部分 哈尔滨市中级人民法院2023年部门预算公开报

表

- 一、收支总表
- 二、收入总表
- 三、支出总表
- 四、财政拨款收支总表
- 五、一般公共预算支出表
- 六、一般公共预算基本支出表
- 七、一般公共预算项目支出表
- 八、一般公共预算"三公"经费支出表
- 九、政府性基金预算支出表
- 十、国有资本经营预算支出表
- 十一、项目支出表
- 十二、项目支出绩效表
- 十三、部门整体支出绩效目标表

- 一、关于收支总表的说明
- 二、关于收入总表的说明
- 三、关于支出总表的说明
- 四、关于财政拨款收支总表的说明
- 五、关于一般公共预算支出表的说明
- 六、关于一般公共预算基本支出表的说明
- 七、关于一般公共预算项目支出表的说明
- 八、关于一般公共预算"三公"经费支出表的说明
- 九、关于政府性基金预算支出表的说明
- 十、关于国有资本经营预算支出表的说明
- 十一、机关运行经费安排情况说明
- 十二、政府采购安排情况说明
- 十三、国有资产占有情况说明
- 十四、关于项目支出绩效目标的说明
- 十五、关于部门整体支出绩效目标的说明

第四部分 名词解释

第一部分 哈尔滨市中级人民法院部门概况

一、部门职责

哈尔滨市中级人民法院是国家审判机关,负责审理各类案件,监督下级人民法院的审判工作,并依照法律确定的职责范围,管理和指导全市法院的司法行政工作。

- (一)对市人民代表大会和市人民代表大会常务委员会负责并 报告工作,并接受其监督。
- (二) 依法向市人民代表大会和市人民代表大会常务委员会提 出议案。
- (三)依法审判法律规定由市中级人民法院管辖的刑事、民事、行政、海事等第一审案件。
- (四)依法审判法律规定由市中级人民法院管辖的刑事、民事、行政、海事等第二审案件。
- (五)受理申诉和再审申请,对其中确有错误的,依照审判监督程序提审或指令下级人民法院再审。
- (六)依法审判由市人民检察院按照审判监督程序提出的抗诉案件。
 - (七) 依法对下级人民法院行使指定管辖权。
 - (八)监督下级人民法院审判工作。
 - (九)根据《国家赔偿法》规定办理国家赔偿案件。
 - (十)组织、指导下级人民法院办理司法协助事项。
- (十一)对法律、法规、规章等草案提出意见;针对案件审理中发现的问题提出司法建议。
 - (十二) 对全市人民法院的法官和其他工作人员进行思想政治

教育、组织专业培训;指导下级人民法院的思想政治工作和教育培训工作。

(十三)按照权限管理法官和其他工作人员。

(十四)在审判工作中宣传法制,教育公民自觉遵守宪法、法律。

(十五) 承办其他应由市中级人民法院负责的工作。

二、部门机构设置

- (一)部门本级有内设机构37个,分别为干部处、基层处、教育处、宣传处、离退处、监察室、机关党委、办公室、研究室、司法行政装备处、信息技术处、法警支队、审管办、立案一庭、立案二庭、刑一庭、刑二庭、家事少年审判庭、民一庭、民二庭、民四庭、民五庭、房地产案件审判庭、行政一庭、行政二庭、审监一庭、审监二庭、执行局、执行指挥中心办公室、执行综合处、执行一庭、执行二庭、赔偿办、清算与破产审判庭、法协会、司法技术处。
- (二)本部门中,行政单位10家,参公事业单位0家,事业单位0家,名单如下:

序号	单位名称	单位性质
1	哈尔滨市中级人民法院	行政单位
2	哈尔滨市道里区人民法院	行政单位
3	哈尔滨市道外区人民法院	行政单位
4	哈尔滨市南岗区人民法院	行政单位
5	哈尔滨市香坊区人民法院	行政单位
6	哈尔滨市平房区人民法院	行政单位
7	哈尔滨市松北区人民法院	行政单位
8	哈尔滨市呼兰区人民法院	行政单位
9	哈尔滨市阿城区人民法院	行政单位
10	哈尔滨市双城区人民法院	行政单位

三、部门人员构成

哈尔滨市中级人民法院部门编制总数为2377个,其中:行政编制2377个,事业编制0个,工勤编制0个。实有人员3165人,其中:在职人员2174人,离退休人员991人。与上年预算相比,实有人数减少81人,其中:在职人数减少117人,离退休人员增加36人。

四、部门预算构成

哈尔滨市中级人民法院部门预算是包括哈尔滨市中级人民法院本级以及所属9家预算单位的汇总预算。

第二部分 哈尔滨市中级人民法院2023年部 门预算公开报表

表1

收支总表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

收入		支出	
项目	预算数	项目	预算数
一、一般公共预算拨款收入	69892. 80	一、公共安全支出	57257. 54
二、政府性基金预算拨款收入	0.00	二、社会保障和就业支出	6237. 40
三、国有资本经营预算拨款收入	0.00	三、卫生健康支出	3419. 62
四、财政专户管理资金收入	0.00	四、住房保障支出	2991. 75
五、事业收入	0.00		
六、上级补助收入	0.00		
七、附属单位上缴收入	0.00		
八、事业单位经营收入	0.00		
九、其他收入	13. 51		
本年收入合计	69906. 31	本年支出合计	69906. 31
上年结转结余	0.00	年终结转结余	0.00
收入总计	69906. 31	支出总计	69906. 31

注:本套报表金额转换时可能存在尾数误差。

收入总表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

						本年	收入							_	上年结			7,70
部门(单位)代码	部门(单位)名称	合计	小计	一般公共预	性基		专户	事业	事业 单位	上级补助		其他收	小计	一般公共	性基	资本	财政 专户	单位
				算		经营 预算	l		经营 收入	收入	上缴 收入			预算	金坝	预算	资金	_
	合计	69906. 31	69906. 31	69892.80	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	13. 51	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576	哈尔滨中级法院	69906.31	69906. 31	69892.80	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	13. 51	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576001	哈尔滨市中级人民法院	19374. 10	19374. 10	19374. 10	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576002	哈尔滨市道里区人民法院	8438. 28	8438. 28	8438. 28	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576003	哈尔滨市道外区人民法院	7169. 07	7169. 07	7169.07	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576004	哈尔滨市南岗区人民法院	9617. 56	9617. 56	9604.05	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	13. 51	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576005	哈尔滨市香坊区人民法院	8119. 77	8119. 77	8119.77	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576006	哈尔滨市平房区人民法院	2299. 97	2299. 97	2299.97	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576007	哈尔滨市松北区人民法院	3451. 69	3451. 69	3451.69	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576008	哈尔滨市呼兰区人民法院	3394. 34	3394. 34	3394.34	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
576009	哈尔滨市阿城区人民法院	4394. 52	4394. 52	4394. 52	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
576010	哈尔滨市双城区人民法院	3647. 01	3647. 01	3647.01	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

支出总表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

	ション ション ション ション・ション ション・ション ション・ション ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・ション・	A.11.	# + + 10	拉口士山	事业单位经营支	1. /ek 1. /az + ulu	対附属単位补助
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	出	上缴上级支出	支出
	合计	69906. 31	57286. 62	12619. 69	0.00	0.00	0.00
204	公共安全支出	57257. 54	44637.85	12619. 69	0.00	0.00	0.00
20405	法院	57257. 54	44637. 85	12619. 69	0.00	0.00	0.00
2040501	行政运行	44676. 09	44637.85	38. 24	0.00	0.00	0.00
2040502	一般行政管理事务	12581. 45	0.00	12581. 45	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	6237. 40	6237. 40	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	6237. 40	6237. 40	0.00	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	2773. 29	2773. 29	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	3464. 11	3464. 11	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	3419. 62	3419. 62	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	3419. 62	3419. 62	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	2100. 84	2100. 84	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	1318. 78	1318. 78	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	2991. 75	2991. 75	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	2991. 75	2991. 75	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	2991. 75	2991. 75	0.00	0.00	0.00	0.00

财政拨款收支总表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

收入		支出	
项目	预算数	项目	预算数
一、本年收入	69892. 80	一、本年支出	69892. 80
(一) 一般公共预算拨款	69892. 80	(一)公共安全支出	57244. 03
(二)政府性基金预算拨款	0.00	(二)社会保障和就业支出	6237. 40
(三) 国有资本经营预算拨款	0.00	(三)卫生健康支出	3419. 62
		(四)住房保障支出	2991. 75
二、上年结转	0.00	二、年终结转结余	0.00
(一) 一般公共预算拨款	0.00		
(二) 政府性基金预算拨款	0.00		
(三) 国有资本经营预算拨款	0.00		
收入总计	69892.80	支出总计	69892. 80

一般公共预算支出表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

到日炉缸	利日友粉	<u>Д</u>		基本支出		 项目支出	
科目编码	科目名称	合计	小计	人员经费	公用经费	坝日又山	
	合计	69892.80	57286.62	51966. 20	5320. 42	12606. 18	
204	公共安全支出	57244. 03	44637.85	39460. 97	5176. 88	12606. 18	
20405	法院	57244. 03	44637.85	39460. 97	5176. 88	12606. 18	
2040501	行政运行	44676. 09	44637.85	39460. 97	5176. 88	38. 24	
2040502	一般行政管理事务	12567. 94	0.00	0.00	0.00	12567. 94	
208	社会保障和就业支出	6237. 40	6237. 40	6093.86	143. 54	0.00	
20805	行政事业单位养老支出	6237. 40	6237. 40	6093.86	143. 54	0.00	
2080501	行政单位离退休	2773. 29	2773. 29	2629. 75	143. 54	0.00	
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	3464. 11	3464. 11	3464. 11	0.00	0.00	
210	卫生健康支出	3419. 62	3419.62	3419. 62	0.00	0.00	
21011	行政事业单位医疗	3419. 62	3419.62	3419. 62	0.00	0.00	
2101101	行政单位医疗	2100. 84	2100.84	2100.84	0.00	0.00	
2101103	公务员医疗补助	1318. 78	1318. 78	1318. 78	0.00	0.00	
221	住房保障支出	2991. 75	2991.75	2991. 75	0.00	0.00	
22102	住房改革支出	2991. 75	2991. 75	2991. 75	0.00	0.00	
2210201	住房公积金	2991. 75	2991.75	2991. 75	0.00	0.00	

一般公共预算基本支出表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

	: 哈小孫甲中级八氏伝統 『门预算支出经济分类科目		般公共预算基本支出	—— <u></u>
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费
	合计	57286. 62	51966. 20	5320. 42
301	工资福利支出	48897. 10	48897. 10	0.00
30101	基本工资	10023. 12	10023. 12	0.00
3010101	基本工资	9994.60	9994.60	0.00
3010102	普调工资	28. 52	28. 52	0.00
30102	津贴补贴	9016. 35	9016. 35	0.00
3010201	津补贴	8518. 14	8518. 14	0.00
3010202	采暖补贴(在职)	498. 21	498. 21	0.00
30103	奖金	6493. 78	6493. 78	0.00
3010301	奖金	819. 47	819. 47	0.00
3010302	工作人员奖励	64. 44	64. 44	0.00
3010303	基础绩效奖	5609. 87	5609. 87	0.00
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	3464. 11	3464. 11	0.00
30110	职工基本医疗保险缴费	2002. 32	2002. 32	0.00
3011001	基本医疗保险缴费(在职)	1994. 50	1994. 50	0.00
3011002	大额医疗费用补助 (在职)	7.82	7.82	0.00
30111	公务员医疗补助缴费(在职)	1011. 17	1011. 17	0.00
30112	其他社会保障缴费	49. 87	49. 87	0.00
3011201	工伤保险缴费	49. 87	49. 87	0.00
30113	住房公积金	2991. 75	2991.75	0.00
30199	其他工资福利支出	13844. 63	13844. 63	0.00
302	商品和服务支出	5320. 42	0.00	5320. 42
30201	办公费	172. 14	0.00	172. 14
30204	手续费	3. 56	0.00	3. 56
30205	水费	20. 31	0.00	20. 31
3020501	办公水费	20. 31	0.00	20. 31
30206	电费	187. 39	0.00	187. 39
3020601	办公电费	169. 89	0.00	169. 89
3020603	电梯电费	17. 50	0.00	17.50
30207	邮电费	68. 17	0.00	68. 17
3020701	邮电费	10. 82	0.00	10.82
3020702	电话通讯费	57. 35	0.00	57. 35
30208	取暖费	150. 16	0.00	150. 16
3020801	办公用房取暖费	150. 16	0.00	150. 16
30209	物业管理费	57. 02	0.00	57. 02
30211	差旅费	199. 01	0.00	199. 01
30213	维修(护)费	50. 77	0.00	50. 77
3021301	一般维修费	41. 67	0.00	41.67
3021304	电梯维修费	9. 10	0.00	9. 10
30216	培训费	325. 41	0.00	325. 41

部[『门预算支出经济分类科目		一般公共预算基本支出	
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费
30226	劳务费	76. 12	0.00	76. 12
30228	工会经费	510. 92	0.00	510. 92
30229	福利费	891.84	0.00	891.84
3022901	福利费	638. 64	0.00	638. 64
3022902	体检费(在职)	173. 92	0.00	173. 92
3022903	体检费(离退休)	79. 28	0.00	79. 28
30231	公务用车运行维护费	721. 44	0.00	721. 44
30239	其他交通费用	1821. 90	0.00	1821. 90
30299	其他商品和服务支出	64. 26	0.00	64. 26
3029901	离休人员特需费	1.40	0.00	1.40
3029902	离休人员公用经费	2. 64	0.00	2. 64
3029903	退休人员公用经费	60. 22	0.00	60. 22
303	对个人和家庭的补助	3069. 10	3069. 10	0.00
30301	离休费	228. 90	228. 90	0.00
3030101	离休工资	224. 88	224. 88	0.00
3030102	采暖补贴(离休)	4. 02	4. 02	0.00
30302	退休费	2400. 85	2400. 85	0.00
3030201	退休工资	2155. 86	2155. 86	0.00
3030202	采暖补贴(退休)	244. 99	244. 99	0.00
30305	生活补助	23. 74	23. 74	0.00
3030501	遗属生活补助	23. 74	23. 74	0.00
30307	医疗费补助	406. 13	406. 13	0.00
3030701	离休人员医疗费	57. 20	57. 20	0.00
3030703	大额医疗费用补助(退休)	3. 52	3. 52	0.00
3030704	公务员医疗补助缴费(退休)	345. 41	345. 41	0.00
30309	奖励金	9. 48	9. 48	0.00

一般公共预算项目支出表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

平位有你: 明小孫巾	部门预算支出经济分类科目	平位: 刀儿
科目编码	科目名称	项目经费
	合计	12606. 18
302	商品和服务支出	11671. 18
30201	办公费	956. 72
30202	印刷费	319. 50
30205	水费	48. 56
3020501	办公水费	3. 54
3020502	专用水费	45. 02
30206	电费	388. 20
3020601	办公电费	42. 00
3020602	专用电费	346. 20
30207	邮电费	1748. 92
3020701	邮电费	1454. 62
3020702	电话通讯费	294. 30
30208	取暖费	427. 29
3020802	专用房屋取暖费	427. 29
30209	物业管理费	1747. 76
30211	差旅费	688. 08
30213	维修(护)费	1516. 40
3021301	一般维修费	861. 20
3021305	网络运行维护费	655. 20
30214	租赁费	770. 50
30218	专用材料费	80.00
30224	被装购置费	39. 00
30226	劳务费	764. 03
30227	委托业务费	1028. 98
30231	公务用车运行维护费	572. 44
30239	其他交通费用	435. 80
30299	其他商品和服务支出	139. 00
3029999	其他商品和服务支出	139. 00
310	资本性支出	935. 00
31002	办公设备购置	632.00
31003	专用设备购置	73. 00
31007	信息网络及软件购置更新	230.00

一般公共预算"三公"经费支出表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

如27 (台 /5 / / / / / / / / / / / / / / / / /	かつ (A A A A A A A A A A A A A A A A A A	"一八"/汉曲人门	田八山田 (松) 典		-公务接待费		
部门(单位)代码	部门(单位)名称	"三公"经费合计	因公出国(境)费	小计	公务用车购置费	公务用车运行维护费	公务按付货
	合计	1293. 88	0.00	1293. 88	0.00	1293. 88	0.00
576001	哈尔滨市中级人民法院	310. 24	0.00	310. 24	0.00	310. 24	0.00
576002	哈尔滨市道里区人民法院	111. 94	0.00	111.94	0.00	111. 94	0.00
576003	哈尔滨市道外区人民法院	161. 09	0.00	161. 09	0.00	161. 09	0.00
576004	哈尔滨市南岗区人民法院	268. 48	0.00	268. 48	0.00	268. 48	0.00
576005	哈尔滨市香坊区人民法院	95. 95	0.00	95. 95	0.00	95. 95	0.00
576006	哈尔滨市平房区人民法院	44. 78	0.00	44. 78	0.00	44. 78	0.00
576007	哈尔滨市松北区人民法院	38. 38	0.00	38. 38	0.00	38. 38	0.00
576008	哈尔滨市呼兰区人民法院	89. 56	0.00	89. 56	0.00	89. 56	0.00
576009	哈尔滨市阿城区人民法院	86. 47	0.00	86. 47	0.00	86. 47	0.00
576010	哈尔滨市双城区人民法院	86. 99	0.00	86. 99	0.00	86. 99	0.00

政府性基金预算支出表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

1 P P 14 : B:4 0 1 : 1	1 1947 41 412112	,		• •	/ / / -
 科目编码	 科目名称		本年政府性基金预算	支出	
竹 日 細 1 号	件日右你 	合计	基本支出	项目支出	
	合计	0.00	0.00		0.00

注:本部门没有政府性基金预算拨款安排的支出,故本表无数据。

国有资本经营预算支出表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

科目编码	科目名称		本年国有资本经营预算	支出		
作 日 细 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	竹日石柳	合计 基本支出 项目支出				
	合计	0.00	0.00		0.00	

注:本部门没有国有资本经营预算拨款安排的支出,故本表无数据。

项目支出表

单位名称:哈尔滨市中级人民法院

— IT-11/1/1·	"山州州" 级八风石机									<u> </u>	/ 1 / [
					本年拨款		财政	放款结转	结余	 财政专户	单位资
类型	项目名称	项目单位	合计	一般公共预	政府性基	国有资本	一般公共	政府性基	国有资本	管理资金	金
				算	金预算	经营预算	预算	金预算	经营预算		並
		合计	12619.69	12606. 18	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	13. 51
其他运转类	业务及公用经费	哈尔滨市中级人民法院	123. 62	123. 62	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用经费	哈尔滨市道外区人民法院	77. 20	77. 20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用经费	哈尔滨市南岗区人民法院	151. 51	138. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	13. 51
其他运转类	业务及公用经费	哈尔滨市香坊区人民法院	75. 10	75. 10	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用经费	哈尔滨市平房区人民法院	33. 59	33. 59	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用经费	哈尔滨市呼兰区人民法院	61.00	61.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用经费	哈尔滨市阿城区人民法院	138. 82	138. 82	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用经费	哈尔滨市双城区人民法院	101. 04	101. 04	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市中级人民法院	127. 07	127. 07	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市道里区人民法院	52. 83	52. 83	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市道外区人民法院	55. 86	55. 86	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市南岗区人民法院	38. 24	38. 24	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市香坊区人民法院	23. 68	23. 68	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市平房区人民法院	13. 85	13. 85	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市松北区人民法院	2. 70	2. 70	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市呼兰区人民法院	29. 99	29. 99	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市阿城区人民法院	32. 24	32. 24	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	房屋取暖费	哈尔滨市双城区人民法院	53. 53	53. 53	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	维修及设备购置等经费	哈尔滨市中级人民法院	193. 20	193. 20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	维修及设备购置等经费	哈尔滨市道里区人民法院	73.80	73. 80	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	维修及设备购置等经费	哈尔滨市道外区人民法院	61. 56	61. 56	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	维修及设备购置等经费	哈尔滨市南岗区人民法院	82. 32	82. 32	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	维修及设备购置等经费	哈尔滨市平房区人民法院	20. 40	20. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
		•	•	•	•		•				

					本年拨款		财政	(拨款结转:	结余		<i>头 12-1/10</i>
类型	项目名称	项目单位	合计	一般公共预	政府性基	国有资本	一般公共	政府性基	国有资本	财政专户	单位资
				算	金预算	经营预算	预算	金预算	经营预算	管理资金	金
其他运转类	维修及设备购置等经费	哈尔滨市松北区人民法院	32. 52	32. 52	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	维修及设备购置等经费	哈尔滨市呼兰区人民法院	31. 92	31. 92	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	维修及设备购置等经费	哈尔滨市双城区人民法院	32. 64	32. 64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	其他临时聘用人员经费	哈尔滨市中级人民法院	179. 73	179. 73	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	其他临时聘用人员经费	哈尔滨市道里区人民法院	113. 30	113. 30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市中级人民法院	450.00	450.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市道里区人民法院	147. 47	147. 47	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市道外区人民法院	207. 08	207. 08	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市南岗区人民法院	271. 74	271. 74	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市香坊区人民法院	236. 08	236. 08	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市平房区人民法院	76. 30	76. 30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市松北区人民法院	12.00	12.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市呼兰区人民法院	137. 69	137. 69	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市阿城区人民法院	128. 11	128. 11	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	物业经费	哈尔滨市双城区人民法院	81. 29	81. 29	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务公用等经费	哈尔滨市中级人民法院	150.00	150.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用等经费	哈尔滨市道里区人民法院	47. 00	47. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用等经费	哈尔滨市南岗区人民法院	50. 50	50. 50	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	法院建设资金	哈尔滨市道外区人民法院	35. 00	35. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	法院建设资金	哈尔滨市呼兰区人民法院	43.00	43.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	法院建设资金	哈尔滨市双城区人民法院	140.00	140.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	维修及设备购置经费	哈尔滨市香坊区人民法院	72. 96	72. 96	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	维修及设备购置经费	哈尔滨市阿城区人民法院	41.88	41.88	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用经费等	哈尔滨市香坊区人民法院	39. 82	39. 82	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用经费等	哈尔滨市松北区人民法院	153. 00	153. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务和公用经费	哈尔滨市平房区人民法院	33. 30	33. 30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
其他运转类	业务及公用等经费等	哈尔滨市呼兰区人民法院	20.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市中级人民法院	236. 00	236. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

					本年拨款			文 拨款结转	结余	财政专户	单位资
类型	项目名称	项目单位	合计	一般公共预	政府性基	国有资本	一般公共	政府性基			中位负 金
				算	金预算	经营预算	预算	金预算	经营预算	日在贝亚	MZ.
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市道里区人民法院	89. 00	89. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市道外区人民法院	75. 00	75. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市南岗区人民法院	102. 00	102. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市香坊区人民法院	84. 00	84. 00	0. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市平房区人民法院	22. 00	22. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市松北区人民法院	37. 00	37. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市呼兰区人民法院	42. 00	42. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市阿城区人民法院	51. 00	51. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级政法转移支付资金	哈尔滨市双城区人民法院	40. 00	40. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市中级人民法院	80. 00	80. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市道里区人民法院	43. 00	43. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市道外区人民法院	37. 00	37. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市南岗区人民法院	50. 00	50. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市香坊区人民法院	36. 00	36. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

				-	本年拨款			文 拨款结转	结余	财政专户	单位资
类型	项目名称	项目单位	合计	一般公共预	政府性基	国有资本	一般公共	政府性基		州 以 々 厂 管理资金	金金
				算	金预算	经营预算	预算	金预算	经营预算	日在贝亚	312.
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市平房区人民法院	10.00	10. 00	0. 00	0.00	0.00	0.00	0. 00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市松北区人民法院	14. 00	14. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市呼兰区人民法院	16. 00	16. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市阿城区人民法院	22. 00	22. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项业务费	哈尔滨市双城区人民法院	18. 00	18. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市中级人民法院	43. 00	43. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市道里区人民法院	23. 00	23. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市道外区人民法院	20. 00	20. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市南岗区人民法院	27. 00	27. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市香坊区人民法院	19. 00	19. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市平房区人民法院	5. 00	5. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市松北区人民法院	7. 00	7. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市呼兰区人民法院	9. 00	9. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市阿城区人民法院	12. 00	12. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

					本年拨款		财政	(拨款结转:	结余	财政专户	单位资
类型	项目名称	项目单位	合计	一般公共预	政府性基	国有资本	一般公共	政府性基	国有资本	州 以 々 厂 管理资金	金
				算	金预算	经营预算	预算	金预算	经营预算	日生贝亚	NZ.
重大改革发 展项目	省级专项装备费	哈尔滨市双城区人民法院	10. 00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市中级人民法院	1362. 00	1362. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市道里区人民法院	629. 00	629. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市道外区人民法院	573. 00	573. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市南岗区人民法院	791.00	791.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市香坊区人民法院	520. 00	520. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市平房区人民法院	106.00	106. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市松北区人民法院	167. 00	167. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市呼兰区人民法院	195. 00	195. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市阿城区人民法院	245. 00	245. 00	0. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
重大改革发 展项目	中央政法转移支付资金	哈尔滨市双城区人民法院	198. 00	198. 00	0. 00	0.00	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	业务及公用等经费	哈尔滨市中级人民法院	454. 30	454. 30	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	业务及公用等经费	哈尔滨市道外区人民法院	240. 18	240. 18	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	业务及公用等经费	哈尔滨市香坊区人民法院	203. 04	203. 04	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

					本年拨款			文 拨款结转	结余	财政专户	单位资
类型	项目名称	项目单位	合计	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	政府性基	国有资本	一般公共	政府性基		州 以 々 厂 管理资金	全 金
				算	金预算	经营预算	预算	金预算	经营预算	日在贝亚	MC.
专项业务费 项目	业务及公用等经费	哈尔滨市松北区人民法院	65. 00	65. 00	0. 00	0.00	0.00	0.00	0. 00	0. 00	0.00
专项业务费 项目	业务及公用等经费	哈尔滨市呼兰区人民法院	18. 93	18. 93	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市中级人民法院	128. 80	128. 80	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市道里区人民法院	49. 20	49. 20	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市道外区人民法院	41.04	41. 04	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市南岗区人民法院	54. 88	54. 88	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市香坊区人民法院	48. 64	48. 64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市平房区人民法院	13. 60	13. 60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市松北区人民法院	21. 68	21. 68	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市呼兰区人民法院	21. 28	21. 28	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市阿城区人民法院	27. 92	27. 92	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	办案业务经费	哈尔滨市双城区人民法院	21. 76	21. 76	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	业务及公用经费	哈尔滨市道里区人民法院	322. 83	322. 83	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
专项业务费 项目	业务及公用经费等	哈尔滨市南岗区人民法院	233. 13	233. 13	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

					本年拨款		财政	(拨款结转:	结余	财政专户	单位资
类型	项目名称	项目单位	合计	一般公共预	政府性基	国有资本	一般公共	政府性基	国有资本	管理资金	
				算	金预算	经营预算	预算	金预算	经营预算		立た
专项业务费 项目	业务及公用经费等	哈尔滨市平房区人民法院	1.00	1. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

项目支出绩效表

部门:哈尔滨中级法院

单位名称	项目名称	预算执行 率权重(%)	项目类别	预算数	绩效目标	一级指标	二级指标	三级指标	绩效指标 性质	本年绩效 指标值	绩效度量 单位	本年权重
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
					严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	女人里 1日1小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工资支出	10	工资支出	5571.77	发放、足额发放, 预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
					W+2++4=+4		数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	奖励经费	10	奖励经费	1080 10	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	<u> </u>	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	文 伽红贺	10	关 侧红斑	1900.10	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市中					上,顺之山水风亚	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
级人民法院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
					严格执行相关政	产出指标	<u>双重归</u> 师	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	社会保障缴费	10	社会保障缴 费		策,保障工资及时 发放、足额发放, 预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

		1					•				_	
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
					严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	<u> </u>	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	职工住房公积金	10	住房公积金	885.49	发放、足额发放, 预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
					W+b+h <-+0 × 75		数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	南伏人只经典	10		02.56	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数 里 扫你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	离休人员经费	10	离休费	92.50	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					, 减少 纪示贝亚	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							¥h₽+℃+ニ	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
					严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
哈尔滨市中 级人民法院	退休人员经费	10	退休费	851.96	发放、足额发放, 预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
					严格执行相关政	产出指标	双重 旧小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	生活补助经费	10	生活补助	6.21	策,保障工资及时 发放、足额发放, 预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

					W 14 14 14 14 14		数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	离退休人员医疗	10	离退休医疗	152.05	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数 <u>里</u> 扫协	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	费	10	费	152.05	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					连,减少给未负金 ————————————————————————————————————	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
					W-6+1-4-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1		*h=+b+=	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	独生子女父母奖	10	独生子女父	2.62	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	励	10	母奖励	2.03	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					垤,减少 纪赤页壶	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
					W-6+1-4-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1		***=***	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制法警人员	10	各类人员补	202.44	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
哈尔滨市中	经费	10	助支出	202.44	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
级人民法院					垤,减少 纪赤页壶	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
					W 14 14 14 14 14		数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法定工作日之外	10	各类人员补	27.40	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	X里 伯你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	加班补贴经费	10	助支出	37.43	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					<u> </u>	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
					严格执行相关政	产出指标	蚁 里伯你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	聘用制文员人员	10	各类人员补		策,保障工资及时 发放、足额发放,		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
	经费		助支出	20.27	预算编制科学合 理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

					I		I	I				
					严格执行相关政		数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	其他政策性经费	10	各类人员补	40.00		产出指标	ж <u>т</u>	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	共心以水性红斑	10	助支出	40.00	及放、是敬及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					生, 顺 少扫示贝亚	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
					亚拉什怎也关环		数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制书记员人	10	各类人员补		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数 <u>里</u> 扫协	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	员经费	10	助支出	591.30	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					连, <i>顺</i> 少纪赤页亚	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
					7774544 /=4034 74		*/+ = +P+-	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	`++^/=÷+\/ <i>O</i> ^	10	各类人员补	1026.60		产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
哈尔滨市中	法检绩效奖金	10	助支出	1826.60	发放、足额发放, 预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
级人民法院					理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
						产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算 数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	定额公用经费	10	定额公用经 费	733.58	保障单位日常运转,提高预算编制质量,严格执行预算			"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50

							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	福利经费	10	福利费	100 10	保障单位日常运 转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	個刊经費	10	個们女		算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						XX.皿.1日小	三二// XX.血.) 自1///	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市中 级人民法院						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
) EIJEW	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算 数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工会支出	10	工会经费		保障单位日常运转,提高预算编制质量,严格执行预算			"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50

					产出指标	E 量 化 与	科目调整次数 预算编制质量= (执行数-预算 数)/预算数	小于等于	10.00		
							"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市中级人民法院	10	其他交通补贴	557.66	保障单位日常运转, 提高预算编制质量, 严格执行预算	效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50

						成本指标	经济成本指标	全年支出完成率	大于等于	80.00	%	20.00
					1		数量指标	受理案件数量	大于等于	10000.00	案件数	10.00
								结案数量	大于等于	9000.00	案件数	10.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		审限内结案率	大于等于	80.00	%	10.00
	业务及公用经费				该项目用于哈尔滨 市中级人民法院审 判、办公各项支 出,保障审判工作 顺利进行。)山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
		10) 其他运转类				时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市中 级人民法院								三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
							经济效益指标	执行标的执行到位率	大于等于	80.00	%	5.00
							71 V 71 74 74 174 174 174 174 174 174 174 17	群体事件下降率	大于等于	60.00	%	5.00
							社会效益指标	全年结案率	大于等于	90.00	%	5.00
							生态效益指标	环境诉讼案件结案率	大于等于	90.00	%	5.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	当事人满意度	大于等于	90.00	%	10.00

						成本指标	经济成本指标	全年支出完成率	大于等于	80.00	%	20.00
							数量指标	受理案件数量	大于等于	10000.00	案件数	10.00
							质量指标	结案数量	大于等于	9000.00	案件数	10.00
								预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		审限内结案率	大于等于	80.00	%	10.00
	房屋取暖费	10		127.07			时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
哈尔滨市中) 其他运转类		项目用于哈尔滨市, 中级人民法院审判、执行、办公需要的房屋取暖经费			二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
级人民法院								三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
							经济效益指标	执行标的执行到位率	大于等于	80.00	%	5.00
							社会效益指标	群体事件下降率	大于等于	80.00	%	5.00
						效益指标	江云双血泪小	全年结案率	大于等于	80.00	%	5.00
							生态效益指标	环境诉讼案件结案率	大于等于	80.00	%	5.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	当事人满意度	大于等于	80.00	%	10.00

							数量指标	受理案件数	大于等于	10000.00	件	10.00
							质量指标	法院案件办结率	大于等于	80.00	%	10.00
								预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		案件按时办结率	大于等于	80.00	%	10.00
						广山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
	维修及设备购置 等经费						时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
		10) 其他运转类					三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
					该项目用于哈尔滨 市中级人民法院审)判、办公各项支 出,保障审判工作 顺利进行。			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
级人民法院							经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	80.00	%	5.00
						效益指标	社会效益指标	群体性事件下降率	大于等于	80.00	%	5.00
						·~~m10.10,		促进改善办案基础设施和办案 条件	定性	好坏	/	5.00
							生态效益指标	生态持续	大于	80.00	%	5.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度	大于等于	90.00	%	10.00

						数量指标	受理案件数	大于等于	10000.00	件	10.00
						质量指标	案件办结率	大于等于	80.00	%	10.00
							预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					产出指标		案件按时办结率	大于等于	80.00	%	10.00
					广山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
						时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
	其他临时聘用人 员经费) 其他运转类				三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
		10		该项目用于哈尔滨 市中级人民法院审 別、办公各项支 出,保障审判工作 顺利进行。			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
级人民法院						经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	80.00	%	5.00
					效益指标	社会效益指标	群体性事件下降率	大于等于	80.00	%	5.00
					VVIII.10.		提升群众办事效率	定性	好坏	/	5.00
						生态效益指标	有效节约资源使用	定性	好坏	/	5.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	职工满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	受理案件数	大于等于	10000.00	件	10.00
							质量指标	案件办结率	大于等于	80.00	%	10.00
								预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		案件按时办结率	大于等于	80.00	%	10.00
						广山伯外		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
	物业经费						时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
		10) 其他运转类	450.00				三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
哈尔滨市中					该项目用于哈尔滨 市中级人民法院审)判、办公各项支 出,保障审判工作 顺利进行。			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
级人民法院							经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	80.00	%	5.00
						效益指标	社会效益指标	群体性事件下降率	大于等于	80.00	%	5.00
						XXIII.JAIV		提升群众办事效率	定性	好坏	/	5.00
							生态效益指标	有效节约资源使用	定性	好坏	/	5.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	工作人员满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	受理案件数	大于等于	10000.00	件	10.00
							质量指标	案件办结率	大于等于	80.00	%	10.00
								预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		案件按时办结率	大于等于	80.00	%	10.00
)山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
	业务公用等经费	10						三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
哈尔滨市中			其他运转类	150.00				全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
级人民法院							经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	80.00	%	5.00
						效益指标	社会效益指标	群体性事件下降率	大于等于	80.00	%	5.00
						Xm1419.		提升群众办事效率	定性	好坏	/	5.00
							生态效益指标	有效节约资源使用	定性	好坏	/	5.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	职工满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	受理案件数	大于等于	10000.00	件	10.00
							E B + L +	案件办结率	大于等于	80.00	%	10.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		案件按时办结率	大于等于	80.00	%	10.00
						广山伯林		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
	业务及公用等经	10	专项业务费		该项目用于哈尔滨 市中级人民法院审 判、办公各项支			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
级人民法院	费		项目	.55	出,保障审判工作顺利进行。		经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	80.00	%	5.00
						效益指标	社会效益指标	群体性事件成功处置率	大于等于	80.00	%	5.00
						双血油机		提升群众办事效率	定性	好坏	/	5.00
							生态效益指标	有效节约资源使用	定性	好坏	/	5.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	工作人员满意度	大于等于	90.00	%	10.00

						数量指标	受理案件数	大于等于	10000.00	件	10.00
						E B + K+	案件办结率	大于等于	80.00	%	10.00
						质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					产出指标		案件按时办结率	大于等于	80.00	%	10.00
					广山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
						时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
哈尔滨市中	办案业务经费	专项业务费		该项目用于哈尔滨 市中级人民法院审 判、办公各项业务			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
级人民法院	万米亚万亚英	 项目	120.00	支出,保障审判工作顺利进行。		经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	80.00	%	5.00
					效益指标	社会效益指标	群体性事件下降率	大于等于	80.00	%	5.00
					XXIII.1610V	江公众皿沿的	信访转诉案件结案率	大于等于	80.00	%	5.00
						生态效益指标	生态持续	定性	高中低	/	5.00
					满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	80.00	%	10.00

						成本指标	经济成本指标	预算执行完成百分比	大于等于	80.00	%	20.00
							数量指标	受理案件数量	大于等于	10000.00	案件数	10.00
							质量指标	结案数	大于等于	9000.00	案件数	10.00
								预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		审限内结案率	大于等于	80.00	%	10.00
	哈尔滨市中 省级政法转移支 级人民法院 付资金)山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
			重大改革发	236.00	项目用于哈尔滨市 中级人民法院审判			三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
级人民法院		.0	展项目		办案、办公的业务 经费和装备经费。			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
							经济效益指标	执行标的执行到位率	大于等于	80.00	%	5.00
						效益指标	社会效益指标	执行标的执行到位金额	大于等于	80.00	%	5.00
							11年	全年结案率	大于等于	80.00	%	5.00
							生态效益指标	生态案件结案率	大于等于	80.00	%	5.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	当事人满意度	大于等于	80.00	%	10.00

						成本指标	经济成本指标	预算执行完成百分比	大于等于	80.00	%	20.00
							数量指标	受理案件数量	大于等于	10000.00	案件数	10.00
							质量指标	结案数	大于等于	9000.00	案件数	10.00
								预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		审限内结案率	大于等于	80.00	%	10.00
)山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市中	省级专项业务费		重大改革发	90.00	项目用于哈尔滨市 中级人民法院补充			三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
级人民法院	自水マ水正万页	10	展项目		办案审判办公执行 各项经费			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
							经济效益指标	执行标的执行到位率	大于等于	80.00	%	5.00
						效益指标	社会效益指标	群体事件下降率	大于等于	60.00	%	5.00
							11年以上	全年结案率	大于等于	80.00	%	5.00
							生态效益指标	生态案件结案率	大于等于	80.00	%	5.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	当事人满意度	大于等于	80.00	%	10.00	

						成本指标	经济成本指标	预算执行完成百分比	大于等于	80.00	%	20.00
							数量指标	受理案件数量	大于等于	10000.00	案件数	10.00
							F. B. 比上	结案数	大于等于	9000.00	案件数	10.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
	1名级长师经冬第 1 11					产出指标		审限内结案率	大于等于	80.00	%	10.00
						广山伯外		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市中			重大改革发	42.00	项目用于哈尔滨市 中级人民法院补充			三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
级人民法院		10	展项目		办案审判办公执行 各项经费			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
							经济效益指标	执行标的执行到位率	大于等于	80.00	%	5.00
						效益指标	社会效益指标	群体事件下降率	大于等于	60.00	%	5.00
						双血油小	江公汉正江	全年结案率	大于等于	80.00	%	5.00
							生态效益指标	生态案件结案率	大于等于	80.00	%	5.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	当事人满意度	大于等于	80.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	预算执行完成百分比	大于等于	80.00	%	20.00
						数量指标	受理案件数量	大于等于	10000.00	案件数	10.00
							结案数	大于等于	9000.00	案件数	10.00
						质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					产出指标		审限内结案率	大于等于	80.00	%	10.00
	哈尔滨市中 中央政法转移支 级人民法院 付资金)山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
						时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
		重大改革发	1362.00	用于支付哈尔滨市中级人民法院办案			三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
级人民法院 		展项目		审判执行等公用经费			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						经济效益指标	执行标的执行到位率	大于等于	80.00	%	5.00
					效益指标	社会效益指标	群体事件下降率	大于等于	60.00	%	5.00
					XXIII.161		全年结案率	大于等于	80.00	%	5.00
						生态效益指标	生态案件结案率	大于等于	80.00	%	5.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	当事人满意度	大于等于	80.00	%	10.00

								足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	Va-t-11	10	- 72-11	24.40.40	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工资支出	10	工资支出	2140.18	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	奖励经费	10	奖励经费		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	文 里 1日 1小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	<i>天脚红</i>	10	关 쀖红预	000.97	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市道 里区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	双 重旧小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
							时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
	社会保障缴费	10	社会保障缴费		严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放, 预算编制科学合理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

								足额保障率	等于	100.00	%	22.50
		10	(A) (1) (1) (A)	054.75	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	职工住房公积金	10	住房公积金	351.76	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	退休人员经费	10	退休费	261 57	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	X里 间小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	医怀入贝红蚕	10		201.37	及放、足砂及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市道 里区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	双 重旧小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
							时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
	生活补助经费	10	生活补助		严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

							W = 161-	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	离退休人员医疗	10	离退休医疗	26.00	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	费	10	费	30.00	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	独生子女父母奖	10	独生子女父	1 14	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	双 重旧小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	励	10	母奖励	1.14	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市道 里区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
							时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制法警人员 经费	10	各类人员补 助支出		严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

								足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘用制文员人员	10	各类人员补	24.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	21.89	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							₩ = ₩.	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制书记员人	10	各类人员补	740.06	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	员经费	10	助支出	749.06	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市道 里区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院							*/· = · + b + =	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
							时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
	法定工作日之外加班补贴经费	10	各类人员补 助支出		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

								足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	`-++Λ/=÷h\/b Λ	10	各类人员补	020.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	法检绩效奖金	10	助支出	938.89	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
			中铁八田⁄汉		保障单位日常运	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算 数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
哈尔滨市道 里区人民法 院	定额公用经费	10	定额公用经 费	259.33	转,提高预算编制 质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
								运转保障率	等于	100.00	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
						产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算 数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
福	福利经费	10	福利费	73.96	保障单位日常运转,提高预算编制质量,严格执行预算			"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50

							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工会支出	10	工会经费	E0 17	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标		预算编制质量= (执行数-预算 数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工艺文山	10	工云红纹	39.17	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
								运转保障率	等于	100.00	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
哈尔滨市道 里区人民法 院						产出指标		预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	其他交通补贴	10	其他交通补 贴	205.26	保障单位日常运转,提高预算编制质量,严格执行预算			"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50

					成本指标	经济成本指标	日常运转经费	小于等于	800.00	万元	20.00
						数量指标	依法受理案件数量	大于等于	12000.00	案件数	20.00
						质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
					产出指标		★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
	哈尔滨市道					时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
						DJXXXIEW.	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
	业务及公用等经	10	其他运转类	单位完成年度办 案指标,科学分 配,严格执行,保	效益指标	社会效益指标	打击犯罪维护社会治安	定性	好坏	/	10.00
院	费		7(18)C-147C	证各项工作平稳有序推进。	双血油小	化去双面钼砂	相关管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意 度指标	受益群体满意度	大于等于	98.00	%	10.00

						成本指标	经济成本指标	日常运转经费	小于等于	800.00	万元	20.00
							数量指标	依法受理案件数量	大于等于	12000.00	案件数	20.00
							质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
								★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
				产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00		
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
哈尔滨市道 里区人民法 房 院	房屋取暖费	10	其他运转类	52.83	单位完成年度办案 指标,各项工作平 稳有序推进			三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
						效益指标		相关管理制度制定及执行规范 率	等于	100.00	%	10.00
								打击犯罪维护社会治安	定性	好坏	/	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	受益群体满意度	大于等于	98.00	%	10.00

						成本指标	经济成本指标	日常运转经费	小于等于	800.00	万元	20.00
							数量指标	依法审理案件数	大于等于	12000.00	案件数	20.00
							质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
								★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
	哈尔滨市道(44.6万.18.67.18					产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
哈尔滨市道 里区人民法 院	维修及设备购置 等经费	10	其他运转类	73.80	完成年度总指标, 保证单位正常运 转,维护社会稳定			三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
						24, 24, 154−	↓↓ ∧ ⊹/₁-∀-	打击犯罪,维护设备稳定	定性	好坏	/	10.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制度及执行规范率	大于等于	100.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	受益对象满意度	大于等于	98.00	%	10.00

						成本指标	经济成本指标	日常运转经费	小于等于	800.00	万元	20.00
							数量指标	依法审理案件数	大于等于	12000.00	案件数	20.00
							质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
						产出指标		★一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
							时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
							WIEIXXCH	★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								★二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
哈尔滨市道 里区人民法 : 院	物业经费	10	其他运转类	147.47	完成年度总目标, 维持单位正常运 转,维护社会稳定			打击犯罪,维护设备稳定	定性	好坏	/	10.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行率	等于	100.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	受益对象满意度	大于等于	98.00	%	10.00

						成本指标	经济成本指标	日常运转经费	小于等于	800.00	万元	20.00
							数量指标	依法审理案件数	大于等于	12000.00	案件数	20.00
							质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
						产出指标		★二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
						广山伯外	时效指标	★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
							的XXI目的	★一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
里区人氏法 _{旦 42}	其他临时聘用人	10	其他运转类	113.30	完成年度办案目标,维持单位正常	效益指标	社会效益指标	打击犯罪,维护设备稳定	定性	好坏	/	10.00
院	员经费		7(IBC-14)C		运转,维护社会稳 定	双面相外		相关管理制度制定及执行率	大于等于	100.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	受益对象满意度	大于等于	98.00	%	10.00

				成本指标	经济成本指标	日常运转经费	小于等于	800.00	万元	20.00
					数量指标	依法审理案件数	大于等于	12000.00	案件数	20.00
					质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
				产出指标		★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
	哈尔滨市道				TYXXIEIV	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
						三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
	办案业务经费	专项业务费	完成年度目标,保 证单位正常运转,	效益指标	社会效益指标	打击犯罪,维护设备稳定	定性	好坏	/	10.00
院	73 31 22 2	项目	 完成单位任务	双血组化	化云双皿钼彻	相关管理制度制度及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
				满意度指标	服务对象满意度指标	受益对象满意度	大于等于	98.00	%	10.00

				成本指标	经济成本指标	日常运转经费	小于等于	800.00	万元	20.00
					数量指标	依法审理案件数	大于等于	12000.00	案件数	20.00
					质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
				产出指标		三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
				广山伯尔	时效指标	★二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
哈尔滨市道 里区人民法 业务及公用经费				可次以自小	★一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00	
						★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
	业务及公田经费	专项业务费	完成年度目标,维持单位正常运转,	效益指标	社会效益指标	打击犯罪,维护设备稳定	定性	好坏	/	10.00
院		 项目	维护社会稳定	双面相似	位 位 位 位 位 位 位 位 位 の に の に の に の に の に の の に る に 。 に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る 。 に る 。 に る 。 に 。 に る 。 に る 。 に る 。 に る 。 に る 。 に 。 に る 。 に 。 に 。 に る に 。	相关管理制度制定及执行率	大于等于	100.00	%	10.00
				满意度指标	服务对象满意度指标	受益对象满意度	大于等于	98.00	%	10.00

						数量指标	依法受理案件数量	大于等于	12000.00	案件数	20.00
						质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
					产出指标		★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					广山伯外	时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
						的双伯你	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
					效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范 率	等于	100.00	%	10.00
	省级政法转移支	10	重大改革发	单位完成年度办案 指标,科学分配, 严格执行,保证各	双血的		打击犯罪维护社会治安	定性	好坏	/	10.00
院	付资金		展项目	项工作平稳有序进 行	满意度指标	服务对象满意度指标	受益群体满意度	大于等于	98.00	%	10.00

					数量指标	依法受理案件数量	大于等于	12000.00	案件数	20.00
					质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
				> 711+1≤+=		预算到编制项目率	大于等于	100.00	%	4.00
				产出指标	n+÷/++≤+=	一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
					时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
						三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
	哈尔滨市道 里区人民法 省级专项业务费			效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及规范执行率	大于等于	100.00	%	10.00
	省级专项业务费	重大改革发	单位完成年度办案 指标,各项工作平	双血油小		打击犯罪维护社会治安	定性	好坏	/	10.00
院		展项目	稳有序推进	满意度指标	服务对象满意度指标	受益群体满意度	大于等于	98.00	%	10.00

							数量指标	依法受理案件数量	大于等于	12000.00	案件数	20.00
							质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
						产出指标		★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						广山伯尔	时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
							的奴伯你	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
	里区人民法 省级专项装备费					效益指标	社会效益指标	打击犯罪维护社会治安	定性	好坏	/	10.00
	省级专项装备费	10	重大改革发	23 00	单位完成办案指标,各项工作平稳	双面语小	化安双面钼砂	相关管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
院			展项目		有序进行,科学预 算	满意度指标	服务对象满意度指标	受益群体满意度	大于等于	98.00	%	10.00

					数量指标	依法受理案件数量	大于等于	12000.00	案件数	20.00
						预算编制到项目率	等于	100.00	%	4.00
					质量指标	管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	20.00
				产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
					마차나나그	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
					时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
						全年预算资金支出率	等于	85.00	%	0.00
	中央政法转移支	重大改革发	单位完成年度办案 指标,各项工作有	效益指标	计会动关地柱	打击犯罪维护社会治安	定性	好坏	/	20.00
院	付资金	 展项目	序平稳进行	双盆归你	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范率	等于	100.00	%	10.00
				满意度指标	服务对象满意度指标	受益群体满意度	大于等于	98.00	%	10.00

							W. E. I.C.I.	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	工资支出	10	工资支出	102422	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工页又面	10	工英文面	1034.33	及成、定额及成, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	奖励经费	10	奖励经费	713 67	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	(水主)(水	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	<i>大顺</i> 工贝	10	火 IIII. 工贝	713.07	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市道 外区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	次 重月か	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
							时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
	社会保障缴费	10	社会保障缴费		严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放, 预算编制科学合理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

							N/ 52 115 15	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	ᄢᆍᄼᅌᄭᄞᄼ	10	た白ハロヘ	200.70	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	职工住房公积金	10	住房公积金	298.70	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	退休人员经费	10	退休费	277 50	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	文 里 1日 1小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	区外人贝红拉	10	(医小 贞	211.50	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市道 外区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	双 重旧小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
							时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
4	生活补助经费	10	生活补助		严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

								足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	离退休人员医疗	10	离退休医疗	20.46	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	费	10	费	38.46	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	独生子女父母奖	10	独生子女父		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	双重 旧心	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	励	10	母奖励	1.01	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市道 外区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	双重 旧心	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
							时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制法警人员 经费	10	各类人员补 助支出		严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

							N/ 5 15 15	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制书记员人	10	各类人员补	F22 27	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	员经费	10	助支出	522.37	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘用制文员人员	10	各类人员补	21 80	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	文 里 1日 1小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	21.03	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市道 外区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	双 重旧小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
							时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
	法定工作日之外 加班补贴经费	10	各类人员补 助支出		严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

							W. E. I.C.	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	:++\\\\	10	各类人员补	710 70	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	法检绩效奖金	10	助支出	719.70	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	定额公用经费 10 定额公用经费	216.61	保障单位日常运 转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50		
定哈尔滨市道 外区人民法 院	上 被公用经费	10	费	210.01	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
								运转保障率	等于	100.00	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
					产出指标		预算编制质量= (执行数-预算 数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50	
福	福利经费	10	福利费	64.16	保障单位日常运转,提高预算编制质量,严格执行预算	24.24.151		"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50

							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工会支出	10	工会经费	E1 22	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算 数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	<u>一</u> 云又山	10	上 云红 	31.32	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
								运转保障率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市道外区人民法院							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
						产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算 数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	其他交通补贴	10	其他交通补 贴	178.40	保障单位日常运转,提高预算编制 质量,严格执行预 算			"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50

								案件受理率	大于等于	80.00	%	15.00
							数量指标	供暖面积	大于等于	14000.00	平方米	10.00
							质量指标	法院案件办结率	大于等于	80.00	%	15.00
						产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
)山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
						时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	2.00	
							的XXI自小	三季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	3.00
	水滨市道 区人民法 房屋取暖费 10 其他运转到院	其他运转类	55.86	保障我院6处办公 区正常采暖,确保 审判执行工作正常			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00	
院				运行	效益指标	社会效益指标	供暖时长	大于等于	100.00	天	15.00	
							生态效益指标	减少空气污染	定性	优良中低 差	/	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	支持法院收案数量	大于等于	20000.00	件	10.00
							<u> </u>	文 持 法 院 収 条 数 里	大于等于	85.00	1 + %	15.00
							质量指标	桑什中丹帝 		100.00		4.00
							灰里 拍你	物业服务验收合格率	大于等于	90.00	%	
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00		1.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
								全年预算资金支出率	等于	100.00		0.00
							经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00		15.00
						效益指标	社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	% %	15.00
		战 10 其他运车						1日切牧州条件纪条学	<u> </u>	10.00	70	15.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	支持法院收案数量	大于等于	20000.00	件	10.00
								案件审判率	大于等于	85.00	%	15.00
哈尔滨市道	地面、リンク書中		₩ \=##	207.00			质量指标	物业服务验收合格率	大于等于	90.00	%	15.00
外区人民法 院	物业经费		共 他	207.08		产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
							n+*/++b+=	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
							时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
					保障我院办公的正			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					常运转,人员外出 办案有所保障,使	效益指标	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00
					我院保持较高的结	XX無拍你	社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
					客率,高效解决当 事人面临的问题。	满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							** = 101-	支持法院收案数量	大于等于	20000.00	件	10.00
							数量指标	维修面积	大于等于	10000.00	平方米	10.00
								案件审判率	大于等于	85.00	%	10.00
							质量指标	维修维护验收合格率	大于等于	90.00	%	10.00
						产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
							一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00	
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
哈尔滨市道 外区人民法	人民法 ^{強修及设备购置} 10	其他运转类	61 56	保障我院正常办公 运转,保障审判执 行工作进行,,使		的XXI自小	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00	
院		共心色科大		我院有较高结案 率,高效解决当事 人面临的问题。			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00	
						效益指标	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00
						双血循小	社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	支持法院收案数量	大于等于	20000.00	件	20.00
							E B + K+	案件审判率	大于	85.00	%	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
							TYXXIEIV	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
					/口腔华岭中 八寸岩			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
哈尔滨市道 外区人民法 別 院	业务及公用经费	10	其他运转类	77 20	保障我院办公正常运转以及审判执行工作顺利开展,使	效益指标	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00
		×10/21170		我院保持较高的结 案率,高效解决当 事人的问题。		社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00	
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00

			1	T								
							数量指标	支持法院收案数量	大于等于	20000.00	件	15.00
								案件审判率	大于	85.00	%	15.00
							质量指标	维修项目验收合格率	大于等于	90.00	%	10.00
						产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						广山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
						n+::h+1七+二	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00	
							时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
哈尔滨市道 外区 A 民法	尔滨市道 区人民法 法院建设资金 10 其他运转类 院		保障我院审判执行 工作开展,使我院 保持较高的结案			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00		
		关心色科大		率,高效解决当事人问题。	<i>àh </i>	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00	
						效益指标	社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00

						数量指标	支持法院收案数量	大于等于	20000.00	件	20.00
							案件审判率	大于等于	80.00	%	20.00
						质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
	哈尔滨市道 外区人民法 院 10			产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00	
					时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00	
					WIELXXCH	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00	
						全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00	
		10	专项业务费	办案业务经费,保 障审判执行工作顺	效益指标	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00
			项目	利开展。		社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	支持法院收案数量	大于等于	20000.00	件	20.00
								案件审判率	大于等于	85.00	%	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					保障我院正常办公	产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
					运转以及审判执行 工作的顺利开展,		n+ \\\ +\\\+=	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
					使我院保持较高的 结案率,高效解决		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
					当事人的问题。			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00
						XX皿I目1小	社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	支持法院收案数量	大于等于	20000.00	件	20.00
- 6 - 5 - 5 - 5 - 5 - 6 - 6 - 6 - 6 - 6							质量指标	案件审判率	大于等于	85.00	%	20.00
哈尔滨市道 外区人民法	业务及公用等经 费		专项业务费 项目	240.18			次至沿水	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
院	负		项口			产出指标		全年预算资金支出率	等于	100.00	%	0.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
							时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
							经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00
						效益指标	社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00

								案件受理率	大于等于	80.00	%	15.00
							数量指标	法官人均结案数	大于等于	100.00	件/人	15.00
							质量指标	案件审判率	大于等于	80.00	%	10.00
						产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						广山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
					保障我院办案各 项支出,确保办案		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
					所需印刷制品,邮 寄通讯费用,差旅 费,陪审员费用以		WIELTXX CH	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
外区人民法			重大改革发		及犯人收监体检费 用和宣传费用充足			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
院	付资金	.0	展项目	73.00	•	效益指标	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00
	外区人民法 台级政法转移文					X.皿.百小	社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	85.00	%	10.00

								一审案件审结率	大于等于	85.00	%	15.00
							数量指标	案件受理率	大于等于	85.00	%	15.00
								法官人均结案数	大于等于	100.00	件/人	10.00
						产出指标	质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						广山伯外		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
					保障我院办案各 项支出,确保办案		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
					所需印刷制品,邮 寄通讯费用,差旅 费,陪审员费用以		WIELTXX CH	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
哈尔滨市道外区人民法 1	省级专际业条弗		重大改革发		及犯人收监体检费 用和宣传费用充足			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
院	自水マ吸亚万页	10	展项目	37.00	•	效益指标	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00
						双血油机	社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							一审案件审结率	大于等于	85.00	%	15.00
						数量指标	案件受理率	大于等于	85.00	%	15.00
							法官人均结案数	大于等于	100.00	件/人	10.00
					产出指标	质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
)山伯尔		一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
						时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
						NATE OF THE PROPERTY OF THE PR	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
哈尔滨市道 外区人民法 省级 院	省级专项装备费	10	重大改革发	我院用于审判、执 行业务直接相关装 备购置,保障审判			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
			展项目	执行工作顺利进行	效益指标	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	70.00	%	15.00
						社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00

								一审案件审结率	大于等于	80.00	%	15.00
							数量指标	案件受理率	大于等于	80.00	%	15.00
								法官人均结案数	大于等于	100.00	件/人	10.00
					保障我院办案各项	÷.11+5+=	质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					支出,确保办案所 需印刷制品,邮寄 通讯费用,差旅	产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
哈尔滨市道 外区人民法 院	中央政法转移支 付资金	10	重大改革发 展项目	573.00	费, 陪审员费用以 及犯人收监体检费 用和宣传费用充足		마나하사나당나드	二季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	2.00
					。同时委托运维公 司提供网络运维服 务,保证网络线路		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
					正常运转。			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	85.00	%	15.00
						XX血油小	社会效益指标	信访转诉案件结案率	大于等于	10.00	%	15.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
					严格执行相关政	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
哈尔滨市南 岗区人民法 院	工资支出	10	工资支出	2402.43	策,保障工资及时 发放、足额发放, 预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					理,减少结余资金	效益指标		结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

	-						ı	1			1	
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	ᄵᄗᄵᄙ	10	1/2 E1.4.2 #	071.22	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	<u> </u>	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	奖励经费	10	奖励经费	971.32	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	计合识序编盘	10	社会保障缴	965.07	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 11小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	社会保障缴费	10	费	605.97	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市南 岗区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	职工住房公积金	10	住房公积金	205.26	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数里 拍你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	职工住房公 <u>代</u> 壶	10	住房公 快壶	393.20	及成、足额及成, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							*h = +b+=	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
만	南休 人 日 42 进	10	窗 / ↓	12 02	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	离休人员经费	10	离休费	12.82	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						- 7/						

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	19.4.1. P. 4.2.	10	泊休弗	272.01	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数 里 担你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	退休人员经费	10	退休费	2/3.01	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	生活补助经费	10	生活补助		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	X里 1日小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	土冶作助红货	10	土/山竹功	1.00	及放、足颌及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市南 岗区人民法 - 院						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	离退休人员医疗	10	离退休医疗	42 72	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	X里 1日小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	费	10	费	42.72	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	独生子女父母奖	10	独生子女父	1 25	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	励	10	母奖励	1.23	及成、足额及成, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						_ 76						

						数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
聘任制法警人员	10	各类人员补	121.02	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 佰你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
经费	10	助支出	131.82	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉盘长坛	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
聘任制书记员人	10	各类人员补			产出指标	X里 佰你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
员经费	10	助支出	010.03	及成、定额及成, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉量や に	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
聘用制文员人员	10	各类人员补	21.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 佰你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
经费	10	助支出	21.03	及放、足颌及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉量や に	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
法定工作日之外	10	各类人员补	17.40	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数 里扫协	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
加班补贴经费	10	助支出	17.40	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	接费 聘任制书记员人 人员 人员人人 人员人人 人员人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人	野任制书记员人员经费 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	野田制文员人员 10 各类人员补助支出 10 各类人员补助支出 10 各类人员补助支出 10 各类人员补助支出 10 日本	理任制书记员人	聘任制法警人员 40 的支出 131.82 策,保障工资及时 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 84 818.05 严格执行相关政	聘任制法警人员会费 10 各类人员补助支出 131.82 策从及时发放、足额发放、预算编制科学合理,减少结余资金 聘任制书记员人员经费 10 各类人员补助支出 818.05 严格执行相关政策、保障工资及时发放、无额发放、无额发放、预算编制科学合理,减少结余资金 财产出指标 数益指标 PALST Language 全类人员补助支出 21.89 产出指标 经费 21.89 产出指标 发放、足额发放、预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 法定工作日之外加班补贴经费 10 各类人员补助支出 17.40 严格执行相关政政时发放、预算编制科学合理,减少结余资金 产出指标发放、定额发放、预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标	##任制法警人员 会美人员計 助支出 131.82 表示 反動 技術 足额 技術 人名 大型 に 一	10 日本	10 日本	10 各世人良計 的文出 131.82 戸格执行相关政	PHR

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法检绩效奖金	10	各类人员补	1100 20	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	X里 1日小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	 	10	助支出	1100.30	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	定额公用经费	10	定额公用经	215 51	保障单位日常运转,提高预算编制	广山伯尔	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	正 额公用经费	10	费	313.31	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市南						双面相似	(全)介XX盆14(小	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
岗区人民法 院						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	福利经费	10	福利费	94 26	保障单位日常运转,提高预算编制	广山伯尔	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	個例红贺	10	惟 们负	04.20	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						双血组织	(年17下XX無打自作)	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
=	工会支出	10	工会经费	67.41	保障单位日常运 转,提高预算编制) ШІНТІ	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工云义山	10	工公社负	07.41	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
								运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						7						

						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	其他交通补贴	10	其他交通补	222 04	保障单位日常运转,提高预算编制	/ шым	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	共化义进作为	10	贴	233.34	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						双血组织	(年)7下XX.血(百代)	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
								开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
							数量指标	案件受理率	大于等于	90.00	%	10.00
								一审案件审结率	大于等于	85.00	%	10.00
哈尔滨市南							正目长-	上诉率	小于等于	10.00	%	5.00
岗区人民法 院						产出指标	质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	5.00
	业务及公用经费	10	其他运转类	151 51	保证完成办案指 标,资金科学分			一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	3.00
	业分及公用经费	10	共心应转失	151.51	配,工作正常进行		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
							的双指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	4.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	人民群众对法院信任度	定性	高中低	/	15.00
						XX皿J目们	江玄双弧打印尔	法院公信力	定性	高中低	/	15.00
						满意度指标	度 指 惊	群众满意度	大于等于	85.00	%	10.00

							开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
						数量指标	案件受理率	大于等于	90.00	%	10.00
							一审案件审结率	大于等于	85.00	%	10.00
						质量指标	上诉率	小于等于	10.00	%	10.00
					产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
							一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
						时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市南	弥滨市南 1区人民法 房屋取暖费	10	其他运转类	保障法院及派出法 庭等机构业务用房		WIEIXXCH	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
院	///注水吸贝	10		办公用房取暖费			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	法院公信力	定性	高中低	/	15.00
					XX1日1小	小日便双左上	人民群众对法院信任度	定性	高中低	/	15.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	85.00	%	10.00

								一审案件审结率	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
								受理案件数	大于等于	50000.00	件	10.00
						产出指标	质量指标	上诉率	小于等于	85.00	%	10.00
						广山伯尔	灰 里 拍 	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市南 岗区人民法		10	其他运转类	271 7 <i>4</i>	保障法院正常运转所需的物业管理服务及给金融			三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
院	加亚红页	10	关心色代大	271.74	务及综合岗位聘用 人员	效益指标	社会效益指标	为人民群众提供有效的公共法 律服务水平	定性	优良中低 差	/	15.00
						双血组织	化去双面指彻	维护社会稳定发展	定性	优良中低 差	/	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	85.00	%	10.00

								一审案件审结率	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
								受理案件数	大于等于	50000.00	件	10.00
							质量指标	上诉率	小于等于	85.00	%	10.00
						产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市南 岗区人民法	维修及设备购直	10	其他运转类		保障年度审判区维 修改造及审判办公		NATE OF THE PROPERTY OF THE PR	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
院	等经费	10		02.32	需要的设备配备			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	为人民群众提供有效的公共法 律服务水平	定性	优良中低 差	/	15.00
						双血油机		提升人民群众普法、守法、用 法的法律意识	定性	优良中低 差	/	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	85.00	%	10.00

								一审案件审结率	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
								受理案件数	大于等于	50000.00	件	10.00
							质量指标	上诉率	小于等于	85.00	%	10.00
						产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市南 岗区人民法	业务及公用寺经	10	其他运转类		保证完成办案指 标,资金科学分		HJXXIHW	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
院	费		共心色代文	30.30	配,工作正常进行			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标		为人民群众提供有效的公共法 律服务水平	定性	优良中低 差	/	15.00
								提升人民群众普法、守法、用 法的法律意识	定性	优良中低 差	/	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	85.00	%	10.00

							一审案件审结率	大于等于	85.00	%	10.00
						数量指标	案件受理率	大于等于	90.00	%	10.00
							开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
						质量指标	上诉率	小于等于	10.00	%	10.00
					产出指标	灰里拍你	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
							一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
						时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市南	办案业务经费		专项业务费	保证完成办案指 标,资金科学分		WIEIXXCH	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
院	<u>分朱亚为</u> 红页	10	项目	配,工作正常进行			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	化解社会矛盾,为经济社会发 展提供良好环境	定性	优良中低 差	/	15.00
					双血油机	江云双血泪小	提升人民群众普法、守法、用 法的法律意识	定性	优良中低 差	/	15.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	85.00	%	10.00

								一审案件审结率	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
								受理案件数	大于等于	50000.00	件	10.00
							质量指标	上诉率	小于等于	85.00	%	10.00
						产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市南 岗区人民法		· S及公用经费 10	专项业务费	233 13	保证完成办案指 标,资金科学分		WIEIXXCH	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
院	等		项目		配,工作正常进行			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标		为人民群众提供有效的公共法 律服务水平	定性	优良中低 差	/	15.00
						双血通机	社会效益指标	提升人民群众普法、守法、用 法的法律意识	定性	优良中低 差		15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	85.00	%	10.00

								开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
							数量指标	案件受利率	大于等于	90.00	%	10.00
	≒反人民注 自 级政法特移文 10 ^Ⅱ							一审案件审结率	大于等于	85.00	%	5.00
							F 型 七 七	上诉率	小于等于	10.00	%	5.00
					产出指标	质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00	
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市南 岗区人民法			重大改革发		保障法院正常运转 的省级政法转移支		可次对自小	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
院	付资金		展项目	102.00	付专项资金			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	法院公信力	定性	高中低	/	10.00
						双血通机	江云双血泪仍	人民群众对法院信任度	定性	高中低	/	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	85.00	%	10.00

						成本指标	经济成本指标	★全年预算资金累计支出率 	大于等于	100.00	%	20.00
								开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
							数量指标	案件受理率	大于等于	90.00	%	10.00
								一审案件审结率	大于等于	85.00	%	5.00
							质量指标	上诉率	小于等于	10.00	%	5.00
						产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
哈尔滨市南	哈尔滨市南 岗区人民法 省级专项业务费 院		重大改革发 展项目	50.00	保障审判业务及办 公业务正常进行所		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
				30.00	需的专项业务费		NATE OF THE PROPERTY OF THE PR	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	人民群众对法院信任度	定性	高中低	/	10.00
						双血油机		法院公信力	定性	高中低	/	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	85.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	★全年预算资金累计支出率	大于等于	100.00	%	20.00
							开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
						数量指标	案件受理率	大于等于	90.00	%	10.00
							一审案件审结率	大于等于	85.00	%	5.00
						质量指标	上诉率	小于等于	10.00	%	5.00
					产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
							一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
哈尔滨市南	合尔滨市南	项装备费 10	重大改革发	保障审判业务及办 公业务正常进行所		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
院	日次マツ农田贝		展项目	需的专项装备费		TOPE XX CIP	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	人民群众对法院信任度	定性	高中低	/	10.00
					双血油机		法院公信力	定性	高中低	/	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	85.00	%	10.00

								开展法制宣传数	大于等于	10.00	次	10.00
	反人员注 中央政法特移文 10 里入以单						数量指标	案件受理率	大于等于	90.00	%	10.00
								一审案件审结率	大于等于	85.00	%	10.00
							质量指标	上诉率	小于等于	10.00	%	10.00
					产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00	
							一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00	
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
哈尔滨市南 岗区人民法			重大改革发		保障法院审判业务 及办公业务日常运		UNXXIEIV	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
院	付资金		展项目	791.00	转各项经费			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	人民群众对法院信任度	定性	高中低	/	15.00
						双血油机		法院公信力	定性	高中低	/	15.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	85.00	%	10.00

						粉鲁也坛	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
T>>-11	10				产出指标	X里 佰你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
上 负文出	10	上负文出	2152.46	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						************************************	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
ᄵᄗᄱᄬ	10	次 E	020.22	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数 里扫协	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
美励经费	10	尖 励经费	839.33	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						************************************	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
计合识陪编曲	10	社会保障缴	762 79	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	双里 扫小	科目调整次数	小于等于	于 100.00	次	22.50
社会保障缴费	10	社会保障缴 费		及放、足颌及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉量や に	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
和工住宦八和令	[住房公积金 10 住房	住臣公刊令			产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
软工江方公代金		住房公积金	房公积金 350.93 2			时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工资支出 奖励经费 社会保障缴费	奖励经费 10	文励经费 10 奖励经费 社会保障缴费 10 帮助 2 计 2 保障缴费	工资支出 10 工资支出 2152.46	工资支出 10 工资支出 2152.46 策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 250.48 数9.33 严格执行相关政策,保障额数 763.78 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 450.76 数0.76 数	工资支出 10 工资支出 2152.46	五変支出 10 五変支出 2152.46 類様 保障工資及时 技験 足额发放	工资支出 10 工资支出 2152.46	10 上流交出 1	工演支出 10 工演支出 2152.46 戸福执行相关政策、保障工资及时 放益指标 放立指标 放放及时率 第一 10.00 変励経費 工演支出 工演支出 2152.46 大型 (大型 (大型 (大型 (大型 (大型 (大型 (大型 (大型 (大型 (Trig 支出 10 Trig 支出 2152.46 252.46

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	南什人只次带	10	南仕曲	27.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	离休人员经费	10	离休费	37.06	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	退休人员经费	10	退休费	245 16	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	区仆八贝红货	10	医 怀负		及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市香 坊区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院	生活补助经费	10.					数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
			生活补助		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工冶竹功红负	10	工冶化功	3.01	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	离退休人员医疗	5人员医疗 10 [}]	离退休医疗	20.02	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	离退休人员医疗 费		0 离退休医疗费	39.02	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标		结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						- 00	·					

					•	1	1				
						数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
独生子女父母奖	10	独生子女父	1.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	双 里]日1小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
励	10	母奖励	1.09	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉盘长坛	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
聘任制法警人员	10	各类人员补	150.66	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数 里扫协	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
经费	10	助支出	150.66	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
聘任制书记员人	10					************************************	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
		各类人员补	E22.22	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	致 里扫怀	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
员经费	10	各类人员补助支出	332.22	及成、足额及成, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						*h = +b+=	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
聘用制文员人员	10	各类人员补			产出指标	致 里扫怀	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
经费	10 月	各类人员补 助支出	21.89	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	融 聘任制法警人员 人员 经费 书记员 人员 人员 人员 人员	聘任制法警人员 经费 10 聘任制书记员人 员经费 10	融 10 母奖励 専任制法警人员 40 各类人员补助支出 特任制事に対し、 40 各类人员补助支出 特別を表し、 40 各类人员补助支出 中間・大阪のより、 40 会类人员补助支出 中間・大阪のより、 40 会类人员补助支出	明任制法警人员 10 各类人员补 150.66 等人 10 を 1.09 を 1.0	独生子女父母奖励 1.09 策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 8类人员补助支出 150.66 策,保障工资及时发放,足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 1.09 条类人员补助支出 532.22 严格执行相关政策,保障工资及时发放,预算编制科学合理,减少结余资金 10 各类人员补助支出 532.22 严格执行相关政策,保障和资及的,预算编制科学合理,减少结余资金	独生子女父母奖励 1.09 短数放、足额发放、短额发放、短额发放、预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 10 各类人员补助支出 150.66 预集,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 532.22 预集制科学合理,减少结余资金 效益指标 532.22 预集制科学合理,减少结余资金 效益指标 21.89 资源编制科学合理,减少结余资金 效益指标 数数计算 数数 21.89 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 数数计标	独生子女父母奖	独生子女父母奖 10 超生子女父 1.09 提生子女父 1.09 提放 足额效放	10 20 10 20 10 20 10 20 2	10 10 10 10 10 10 10 10	独生子女父母 10 独生子女父 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日

0 %	
	22.50
次	22.50
%	22.50
%	22.50
0 %	22.50
次 次	22.50
0 %	22.50
0 %	22.50
) 次	22.50
0 %	22.50
0 %	22.50
0 %	22.50
次 次	22.50
%	22.50
%	22.50
%	22.50
	のの % のの 次 のの 次 のの 次 のの 次 のの 次 のの 次 のの

							•					
						** ******	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工会支出	10	工会经费	59.67	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工云义山	10	上云红 赞	39.07	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						XXIII.1日小小	红仍然血油	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	甘仲态语补贴	10	其他交通补	197.68	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	共心文地が知	10	贴	197.00	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
								运转保障率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市香						成本指标	经济成本指标	办公费	小于等于	67.60	万元	20.00
坊区人民法								依法受理案件数量	大于等于	20000.00	案件数	5.00
院							数量指标	民商事案件标的额	大于等于	10000.00	万元	5.00
								### (学師	18000.00	案件数	5.00	
									次	3.00		
							质量指标	全年结案率	大于等于	90.00	%	2.00
						产出指标	灰里拍 小	预算编制到项目率	大于等于	70.00	%	4.00
					按照司法体制改革 各项要求,满足法) 山田州		全年预算资金支出及时率	大于等于	100.00	%	5.00
	业务及公用经费	10	其他运转类	75.10	院系统审判工作需			审限结案率	大于等于	100.00 % 100.00 次 100.00 次 100.00 % 100.00 % 100.00 % 100.00 万元 10000.00 万元 18000.00 案件数 10000.00 次 10000 % 100.00 % 100.00 % 100.00 % 100.00 % 100.00 % 100.00 % 100.00 % 100.00 % 100.00 %	5.00	
	业务及公用经费				要,提高办案质效 和办公效率。		时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
					1477 477-8		HIXXIEIN	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	率		100.00		
								履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	95.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	房屋取暖费	小于等于	23.68	万元	20.00
							依法受理案件数	大于等于	20000.00	案件数	5.00
						数量指标	全年结案数	大于等于	18000.00	案件数	5.00
							资金支出合规率	大于等于	100.00	%	5.00
						质量指标	全年结案率	大于等于	90.00	%	5.00
							预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					产出指标		法定审限内结案率	大于等于	90.00	%	5.00
哈尔滨市香	次滨市香 i区人民法 房屋取暖费 院	10	甘州二柱米	按照司法体制改革各项要求,满足法			档案扫描及时率	大于等于	100.00	%	5.00
		10	其他运转类	院系统审判工作需 要,提高办案质效 和办公效率。		时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
						的XXI目的	二季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	2.00
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00	
				效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范率	大于等于	100.00	%	5.00	
							维护社会治安打击犯罪率	大于等于	100.00	%	5.00
				满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	95.00	%	10.00	

					成本指标	经济成本指标	物业费	小于等于	236.08	万元	10.00
							依法审理案件数	大于等于	20000.00	案件数	8.00
						数量指标	全年办案数量	大于等于	18000.00	案件数	8.00
							资金支出合规率	大于等于	100.00	%	5.00
						质量指标	案件办结率	大于等于	90.00	%	5.00
					产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					广山伯尔		★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
哈尔滨市香	方香 民法 物业经费 10 其他运	甘他沄妹米	按着司法体制改革 各项要求,满足法 院系统审判工作需			一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00	
院		关心色补关	要,提高办案质效和办公效率。		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	2.00	
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	相关管理制度制度及执行规范率	大于等于	100.00	%	10.00
					双血的		履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	一般维修费	小于等于	40.00	万元	20.00
							依法审理案件数	大于等于	20000.00	案件数	5.00
						数量指标	全年办案数量	大于等于	18000.00	案件数	5.00
							软件购置数量	大于等于	5.00	^	5.00
							验收合格率	等于	100.00	%	5.00
						质量指标	质量合格率	大于等于	100.00	%	5.00
							预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
哈尔滨市香	[人民法 维修及设备购直 1	10	++ //->++ >//	按照司法体制改革各项要求,满足法	产出指标		A (737.06) (1) (1)	1 7/5	100.00	04	3.00
		10	其他运转类	院系统审判工作需 要,提高办案质效 和办公效率。			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						n-t-:	★预算编制到项目率	大于	100.00	%	2.00
						时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
							二季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	2.00
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	3.00
					效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行率	等于	100.00	%	10.00
				XX皿J目们	江玄双亚伊尔	履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00	
					满意度指标	没 担你	干警满意度	大于等于	95.00	%	10.00

				1				T				
						成本指标	经济成本指标	电费	等于	32.00	万元	10.00
						以本语小	生7070%平1百1小	水费	小于	7.82	元	10.00
							数量指标	受理案件数	大于等于	20000.00	件	20.00
						产出指标	质量指标	案件办结率	大于等于	90.00	%	10.00
							时效指标	全年预算资金支出率	等于	100.00	%	10.00
						效益指标	社会效益指标	行业标准执行覆盖率	大于等于	100.00	%	20.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00
	1/1/2×15/1/11/2/25					成本指标	经济成本指标	电费	等于	32.00	万元	10.00
哈尔滨市香 坊区人民法		10	其他运转类	39.82		从华伯小	红矿ル华伯彻	水费	小于	7.82	元	10.00
院		10	关心色科大	33.02			数量指标	受理案件数	大于等于	20000.00	件	20.00
							质量指标	案件办结率	大于等于	90.00	%	10.00
								预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
					按司法体制改革各 项要求,满足法院 系统审判工作需		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
					要,提高办案质效和办公效率。		DJ XX1目4小	三季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	3.00
					111/2 4/24 0			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	行业标准执行覆盖率	大于等于	100.00	%	20.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	其他交通费成本	小于等于	48.64	万元	20.00
							法官人均结案数	大于等于	80.00	件/人	5.00
						数量指标	受理案件数量	大于等于	20000.00	件	5.00
							资金合规率	等于	100.00	%	2.00
						质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
				产出指标		审限结案率	大于等于	90.00	%	8.00	
) ша		资金支出及时率	大于等于	100.00	%	10.00
哈尔滨市香			专项业务费	按照司法体制改革 各项要求,满足法 院系统审判工作需			一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
		.0	项目	要,提高办案质效和办公效率。		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	2.00
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范 率	大于等于	100.00	%	10.00
					双血通机		履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	95.00	%	10.00

					1	1		T		1		
						成本指标	经济成本指标	全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	10.00
								办公成本	小于等于	67.60	万元	10.00
								依法审理案件数	大于等于	20000.00	案件数	5.00
							数量指标	全年办案数量	大于等于	20000.00	案件数	10.00
						产出指标		购置软件系统数量	大于等于	5.00	台/套	5.00
							质量指标	验收合格率	大于等于	100.00	%	5.00
							火里油小	质量合格率	大于等于	100.00	%	5.00
							时效指标	★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	10.00
						<i>\$4</i>	11 0 3h 34 HSt-	相关管理制度制定及执行率	等于	100.00	%	10.00
						效益指标	社会效益指标	履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00
						满意指标	服务对象满意	干警满意度	大于等于	95.00	%	10.00
	哈尔滨市香 防区人民法 院 院					成本指标	经济成本指标	委托业务费用	小于等于	142.04	万元	20.00
								依法审理案件数	大于等于	20000.00	案件数	5.00
							数量指标	全年办案数量	大于等于	20000.00	案件数	3.00
哈尔滨市香			专项业务费					购置软件系统数量	大于等于	5.00	台/套	2.00
功区人氏法		10	项目	203.04				验收合格率	大于等于	100.00	%	5.00
120							质量指标	质量合格率	大于等于	100.00	%	5.00
						产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	10.00
					按照司法体制改革 各项要求,满足法			一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
					院系统审判工作需		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
					要,提高办案质效			三季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	3.00
					和办公效率。			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						<i>₩</i> 24 54 54 54 54 54 54 54	社会效益指标	相关管理制度制定及执行率	等于	100.00	%	10.00
						XX缸付	江云双血扫彻	履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	95.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	专项经费	小于	84.00	万元	20.00
						** = +c+-	依法受理案件数	大于等于	20000.00	案件数	5.00
						数量指标	全年结案数	大于等于	18000.00	案件数	5.00
							资金合规率	大于等于	100.00	%	5.00
						质量指标	全年结案率	大于等于	90.00	%	5.00
							预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					产出指标		全年预算资金支出及时率	大于等于	100.00	%	5.00
哈尔滨市香 坊区人民法	人民法 台级政法转移文 1	10	重大改革发	按照司法体制改革各项要求,满足法院系统审判工作需			审限结案率	大于等于	90.00	%	5.00
院		10	展项目	要,提高办案质效和办公效率。		时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
						的文文文目的	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
				效益指标		相关管理制度制定及执行规范 率	大于等于	100.00	%	10.00	
				双血通机	让去双血泪仍	履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00	
					满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	95.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	邮寄费	小于等于	36.00	万元	20.00
							依法受理案件数	大于等于	20000.00	案件数	10.00
						数量指标	全年结案数	大于等于	18000.00	案件数	5.00
							全年结案率	大于等于	90.00	%	5.00
						质量指标	资金支出合规率	大于等于	100.00	%	5.00
					产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					广山伯尔		全年预算资金支出及时率	大于等于	100.00	%	5.00
哈尔滨市香			重大改革发	按照司法体制改革 各项要求,满足法 院系统审判工作需			一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
		10	展项目	要,提高办案质效和办公效率。		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范 率	大于等于	100.00	%	10.00
					XX.皿.1日1小		履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	人民群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	专用设备购置费	小于等于	19.00	万元	20.00
						¥6 = +6+-	依法受理案件数量	大于等于	20000.00	案件数	10.00
						数量指标	全年结案数	大于等于	18000.00	案件数	5.00
							全年结案率	大于等于	90.00	%	5.00
						质量指标	资金支出合规率	大于等于	100.00	%	5.00
					产出指标		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
)山油水		全年预算资金支出及时率	大于等于	100.00	%	5.00
哈尔滨市香	【人民法 省级专项装备费 1		重大改革发	按照司法体制改革 各项要求,满足法 院系统审判工作需			一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
院		.0	展项目	要,提高办案质效和办公效率。		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
		F项装备费 10					三季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范 率	大于等于	100.00	%	10.00
					次皿 1日10		履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	人民群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	公务用车运行维护费	小于等于	31.15	万元	20.00
							依法受理案件数量	大于等于	20000.00	案件数	10.00
						数量指标	全年结案数	大于等于	18000.00	案件数	5.00
							公务用车运行维护数量	等于	30.00	辆	5.00
							全年结案率	大于等于	90.00	%	5.00
					产出指标	质量指标	资金支出合规率	大于等于	100.00	%	5.00
)山油水		预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
哈尔滨市香 坊区人民法	中央政法转移支		重大改革发	按照司法体制改革 各项要求,满足法 院系统审判工作需			一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
院	付资金	10	展项目	要,提高办案质效和办公效率。		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
						WIDIXX	三季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范 率	大于等于	100.00	%	10.00
					XXIII.1日小小		履职保障率	大于等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	人民群众满意度	大于等于	100.00	%	10.00

							足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	10		630.56	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 佰你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
上 货文出	10	上负文出	639.56	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						************************************	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
おいな事	10	ᄵᅜᅶ	224.04	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	双里 扫小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
关 励经费	10	尖 励经费	234.94	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉量や に	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
计合识陪编曲	10	社会保障缴	222 22	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 佰你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
1. 公体学级分	10	费	222.33	及放、足颌及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉鲁也坛	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
即丁 仕 户 小 和 个	10	(102.62	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	效里 印协	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
松工 工 <i> </i> 古公怀:並	10	正历ム怀並	102.02	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工资支出 奖励经费 社会保障缴费	奖励经费 10	文励经费 10 奖励经费 社会保障缴费 10 帮助 2 计 2 保障缴费	奖励经费 10 奖励经费 234.94 社会保障缴费 10 ^{社会保障缴} 费 222.33	工资支出 10 工资支出 639.56 策,保障工资及时 发放、足额发放, 预算编制科学合理,减少结余资金 234.94 严格执行相关政 策放、足额发放, 预算编制科学合理,减少结余资金 222.33 严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放, 预算编制科学合理,减少结余资金 222.33 发放、足额发放, 预算编制科学合理,减少结余资金	工资支出 10 工资支出 639.56 按放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 234.94 按放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 222.33 产出指标 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 交流指标 222.33 交流 是额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 交流指标 222.33 交流 是额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 交流 足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 交流 足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 交流 足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 交流 足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 交流 足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 交流 足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 交流 及额法标	T	工资支出 10 工资支出 439.56	10 上流交出	工演支出 一名協力行展关政 策、保障工资及时 发放 足够发放 克酸发放 克酸发放 克酸 发放 足够发放 克勒斯特 学会 理、减少结余资金 产出指标 数成 足够发放 产出指标 数成 经济效益指标 结余率—结余数/预算数 小于等于 10.00 変励经费 工演支出 工程支出 人工资支出 人工资金 产品 23.4.94 发放 足够发放 产出指标 数据 23.4.94 发放 见始亲资金 产出指标 数据 23.4.94 发放 原理 35.00 产出指标 数据 23.4.94 发放 原理 35.00 产出指标 数据 23.4.94 发放 见前率 等于 100.00 社会保障缴费 社会保障缴费 产出指标 数据 保障工资及时 数据 23.3.3 发放 足够发放 足够发放 足够发放 足够发放 足够发放 足够发放 疗毒素等水 100.00 和上会保障缴费 社会保障缴费 上生指标 数据 保障工资及时 数据 经济效益指标 结余率—结余数/预算数 小于等于 10.00 取工住房公积金 中 10 住房公积金 10 住房公积金 上 10 住房公积金 工程的保障率 等于 100.00 取工住房公积金 中 10 住房公积金 产出指标 数据 保障工资及时 数据 经济效益指标 结余率—结余数/预算数 小于等于 5.00 取工住房公积金 中 10 住房公积金 产品标标 数成 及时率 等于 100.00 取工住房公积金 中 10 住房公积金 产品标标 数据 22.2.3 发放 足够 25.2.2.2.3 发放 足够 25.2.2.3 发放 足够 26.2.2.3 发放 26.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.3 发热 26.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.2.2.3 发放 26.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.	Trig 支出 10 工資支出 10 工資支出 10 工資支出 10 工資支出 10 工资支出 10 工资支出 10 大力 234.54 対象 に対象が対象

- 104 -

一方								数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
		南什人口亿井	10	南仕曲	15.50	策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
選体人员经费 10 退休费 63.26 炭粒、足殻が成		高 体人贝纽贺	10	芮 怀贺	15.56	预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
退休人見経費 10 退休费 63.26 数数 上部接放 一部							效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
10 10 10 10 10 10 10 10								粉里也仁	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
預算編制科学合理 財效指标		泪休人只经典	10	泪/大弗	62.26	策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
一型		区	10	区 小贺	65.26	预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
記載	房区人民法						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
离退休人员医疗费 10 离退休医疗费 13.54 新、保障工资及时发放、足额发放、及额发放、足额发放、预算编制科学合理,减少结余资金 产出指标 对益指标 发放及时率 等于 10.00 次 22.50 独生子女父母奖励 10 独生子女父母奖励 0.29 产出指标数量指标 经济效益指标 经济效益指标 经济效益指标 经济效益指标 经济效益指标 上额保障率 等于 10.00 % 22.50 放放、足额发放、分类编制科学合理,减少结余资金 时效指标 发放及时率 等于 10.00 次 22.50 放放指标 发放及时率 等于 100.00 % 22.50 放益指标 发放及时率 等于 100.00 % 22.50 放益指标 经济效益指标 结余率=结余数/预算数 小于等于 5.00 % 22.50								数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
対域指标 対域指标 対域を表演を 対域指标 対域を表演を 対域を表示を表示を 対域を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を		离退休人员医疗	10	离退休医疗	12 54	策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
独生子女父母奖		费	10	费	13.34	预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
10 独生子女父 母奖 励							效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
独生子女父母楽 加 独生子女父 母奖励 0.29 一次 (元) 一次 (元) 一次 (元) (元)								粉鲁也坛	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
		独生子女父母奖	10	独生子女父	0.20	策,保障工资及时	产出指标	双里旧小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
		励	10	母奖励	0.29	预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
									结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

- 105 -

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制法警人员	10	各类人员补	70.62	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	X里 印你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	70.62	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							*/· = · + C + C	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘用制文员人员	10	各类人员补	21.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	21.89	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市平						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
房区人民法院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制书记员人 10 各类人员补 137.5	127.00	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	双里 扫你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50		
	员经费	10	助支出	137.30	及放、足破及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法定工作日之外	10	各类人员补	6 02	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	加班补贴经费	10	助支出	0.02	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

- 106 -

上								粉皂や与	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
お野連線 お野連線 お野連線 日外治療 一次の対象 大き 日外治療 一次の対象 大き 日外治療 日本・日本・日本・日本・日本・日本・日本・日本・日本・日本・日本・日本・日本・日		计处律动物本	10	各类人员补	256.02	策,保障工资及时	产出指标	X里 1日小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
全部公用経費 10 定额公用経費 10 定额公用経費 10 22.50		 	10	助支出	230.03	预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
定額公用経費 10 産額公用経費 80.43 (保護単位日常运 接 通過預算編制 医量 P出指标 類)所等数) 小丁等于 5.00 % 22.50 %							效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
定额公用经费 10 定额公用经 80.43 转,接壳预算编制 医量,严格执行预 效益指标 经济效益指标 医神经畸 10 福利费 21.91 等,接壳预算编制 医量,严格执行预 算 21.91 等,接壳预算编制 医量,严格执行预 算 21.91 等,是壳预算编制 医量,严格执行预 算 21.93 等,是壳预算编制 医量,严格执行预 算 21.93 等,是壳预算编制 医量,严格执行预 算 21.93 等,是壳预算编制 医量,严格执行预 资本 经济效益指标 预算 0.10.00 % 22.50 是统保障率 第于 100.00 % 22.50 是统保障率 第于 100.00 % 22.50 是统保障率 第一 100.00 % 22.50							产业指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
空が流布平 一部 10 22.50		字额八田仏典	10	定额公用经	90.42	保障单位日常运 转,提高预算编制)山油物	质量指标		小于等于	5.00	%	22.50
		上	10	费	60.43	灰里,广恰が177火	為米埃特	经		小于等于	100.00	%	22.50
(保障単位日常运 装・提高预算编制 原量指标 (現行数・预算	房区人民法						双血通机	生的双血指	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
福利经费 10 福利费 21.91 保障单位日常运							产业指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
第二			21 91	保障单位日常运 转,提高预算编制) ша	质量指标	· ·	小于等于	5.00	%	22.50		
		個们红女	10	個们好	21.91	质重,严格执行 预	為米埃特	经		小于等于	100.00	%	22.50
工会支出 10 工会经费 17.53 保障单位日常运转,提高预算编制质量,严格执行预算							XX皿1日1小	5年//	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
工会支出 10 工会经费 17.53 保障单位日常运转,提高预算编制 质量,严格执行预算					产业指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50		
第 対益指标 対		T 全 支 出	10	丁会经弗	17 52	转,提高预算编制	,山田州	质量指标		小于等于	5.00	%	22.50
运转保障率 等于 100.00 % 22.50		工云文山	10	工公社页	17.55	贞里,广恰が177 0	効益指标	经济动益指标		小于等于	100.00	%	22.50
									运转保障率	等于	100.00	%	22.50

- 107 -

							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
						产出指标	双里 III//	们们的走八奴	3,141	10.00		22.30
	甘州六语礼师	10	其他交通补	59.60	保障单位日常运 转,提高预算编制		质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	其他交通补贴	10	贴	59.60	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						双血组化	红沙双亚伯尔	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						成本指标	经济成本指标	政府采购节支率	大于等于	5.00	%	20.00
							数量指标	依法审理案件数	大于等于	5000.00	案件数	10.00
							质量指标	结案率	大于等于	96.00	%	10.00
								资金支出及时率	大于等于	95.00	%	10.00
	7淀市平					产出指标		★二季度预算资金累计支出率	大于	50.00	%	2.00
) 四油小	时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于	75.00	%	3.00
哈尔滨市平 房区人民法							WIEIXXUH	★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
院								★一季度预算资金累计支出率	大于	25.00	%	1.00
	业务和公用经费	10	其他运转类		补充公用经费不 足,保障审判工作	<i>÷h→</i> +1≤+−	<u> </u>	相关管理制度制定及执行规范 率	大于等于	90.00	%	10.00
	业为们公历红页	10	关旧位社交		的正常开张。	效益指标	社会效益指标	提高司法便民	定性	优良中低	/	10.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	当事人满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	保障供暖房屋数量	大于等于	2.00	座 (处)	10.00
							质量指标	室内温度达到供暖标准	定性	高中低	/	20.00
								资金支付及时率	大于	95.00	%	10.00
						产出指标		★一季度预算资金累计支出率	大于	25.00	%	1.00
	房屋取暖费	10	其他运转类	13.85	保障房屋正常供 暖,达到供暖要		时效指标	★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
	厉怪以吸贺	10	其他區特突	15.05	求,保障经费充足 。			★二季度预算资金累计支出率	大于	50.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于	75.00	%	3.00
哈尔滨市平 房区人民法						效益指标	社会效益指标	保障供暖,节约其他资源	定性	优良中低 差	/	15.00
院						双面指的	化安双亚钼砂	司法便民	定性	好坏	/	15.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	供暖满意度	定性	好坏	/	10.00
						成本指标	经济成本指标	控制支出	小于等于	20.40	万	20.00
							数量指标	支持法院收案数量	大于等于	5000.00	件	30.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					按时推进预算执	产出指标		三季度预算资金累计支出率	大于	75.00	%	3.00
	维修及设备购置 等经费	10	其他运转类	20.40	行,保障审判业务 正常有序开展,确		时效指标	★二季度预算资金累计支出率	大于	50.00	%	2.00
	O YEM				保设备及时维修		HIVVIEW,	★一季度预算资金累计支出率	大于	25.00	%	1.00
								全年预算资金支出率	等于	95.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	降低本地区犯罪率	定性	好坏	/	20.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	95.00	%	10.00

						成本指标	经济成本指标	控制支出	小于等于	76.30	万	20.00
						从华油小	红沙小戏牛5日小	打工門文山	\(\alpha\) \(\frac{\pi}{4}\) \(\frac{\pi}{4}\)	70.30	/3	20.00
							数量指标	依法审理案件数	大于等于	5000.00	案件数	15.00
							质量指标	法院案件办结率	大于等于	96.00	%	15.00
					预算支出按时间推	产业指标		★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
	物业经费	10	其他运转类	76.30	进 促陪审判训条		时效指标	★一季度预算资金累计支出率	等于	25.00	%	1.00
					"有农好的"公外境 。		WIDIXX	★二季度预算资金累计支出率	等于	50.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	等于	75.00	%	3.00
哈尔滨市平 房区人民法						效益指标	社会效益指标	降低本地区犯罪率	定性	好坏	/	20.00
院						满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	95.00	%	10.00
							数量指标	依法审理案件数	大于等于	5000.00	案件数	20.00
							质量指标	法院案件办结率	大于等于	96.00	%	20.00
						产出指标		★一季度预算资金累计支出率	大于	25.00	%	1.00
	业务及公用经费	10	其他运转类	33.59	预算支出按时推 进,保障司法审判		时效指标	★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
	<i>业力队公</i> 用社员	10	元心之代入		正常开展,资金支 付率100%		HIVVIE!IV	★二季度预算资金累计支出率	大于	50.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于	75.00	%	3.00
						效益指标	社会效益指标	降低本地区犯罪率	定性	好坏	/	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	95.00	%	10.00

							*******	足额保障率	等于	100.00	%	15.00
							数量指标	支持法院办案数量	大于等于	5000.00	件	15.00
							质量指标	★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		资金支付及时率	大于等于	95.00	%	10.00
	办案业务经费	10	专项业务费	13 60	按时完成全年预算 支出进度,确保办		时效指标	★一季度预算资金累计支出率	等于	25.00	%	1.00
	<u>分荣业为</u> 红技	10	项目	13.00	案经费保障充足		可以以其可心	★二季度预算资金累计支出率	等于	50.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	等于	75.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	等于	95.00	%	0.00
哈尔滨市平 房区人民法						<i>→L</i> , <i>→E</i>	21 V 21 24 12 12 1	为人民群众提供有效的公共法 律服务水平	定性	好坏	/	15.00
院						效益指标	社会效益指标	对基层政法机关办案经费保障 力度持续加强	定性	增强	/	15.00
						;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;	服务对象满意	案件当事人及家属满意度	定性	高中低	/	5.00
						满意度指标	度指标	办案人员满意度	定性	高中低	/	5.00
							数量指标	依法审理案件数	大于等于	5000.00	案件数	15.00
							质量指标	法院案件办结率	大于等于	96.00	%	15.00
								三季度预算资金累计支出率	大于	75.00	%	3.00
	业务及公用经费等				经费按计划支付,	产出指标		★二季度预算资金累计支出率	大于	50.00	%	2.00
		10	专项业务费 项目	1.00	保障审判业务去正常开展,资金支出		时效指标	★一季度预算资金累计支出率	大于	25.00	%	1.00
			坝 日		率95%以上			★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
								资金支出及时率	大于等于	95.00	%	10.00
						效益指标	社会效益指标	降低本地区犯罪率	定性	好坏	/	30.00
		_				满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	95.00	%	10.00

			1		1	_	1	Ī		1		
							数量指标	全年收案数	大于等于	5000.00	案件数	15.00
							质量指标	法院案件办结率	大于等于	96.00	%	15.00
								及时支付率	大于	90.00	%	10.00
						产出指标		★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
	省级政法转移支	10	重大改革发	22 00	保障司法审判工作,合理准确完成		时效指标	★一季度预算资金累计支出率	大于	25.00	%	1.00
	付资金	10	展项目	22.00	2022年预算资金安 排。			★二季度预算资金累计支出率	大于	50.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于	75.00	%	3.00
哈尔滨市平 房区人民法 院						效益指标	社会效益指标	执行制度及规范规范性	定性	好坏	/	15.00
院						XXIII.]目137	小日仙人公工	司法便民	定性	优良中低 差	/	15.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于	90.00	%	10.00
							数量指标	收案件量	大于	5000.00	案件数	15.00
							质量指标	结案率	大于等于	96.00	%	15.00
								支出及时率	大于等于	95.00	%	10.00
						产出指标		★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
					用于办案业务支		时效指标	★一季度预算资金累计支出率	大于	25.00	%	1.00
	省级专项业务费	10	重大改革发 展项目	10.00	出,资金支出率 100%,保障审判			三季度预算资金累计支出率	大于	75.00	%	3.00
			/K-XH		工作的开展			★二季度预算资金累计支出率	大于	50.00	%	2.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度及规范执行规范 性	定性	好坏	/	15.00
								司法便民	定性	优良中低	/	15.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	100.00	%	10.00

						数量指标	收案件量	大于等于	5000.00	案件数	15.00
						质量指标	结案率	大于等于	96.00	%	15.00
							及时支付率	大于等于	95.00	%	10.00
					产出指标		★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
						时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于	75.00	%	3.00
							★二季度预算资金累计支出率	大于	50.00	%	2.00
							★一季度预算资金累计支出率	大于	25.00	%	1.00
哈尔滨市平			重大改革发	用于购买办案设 备,满足干警工作 需求,满意度	<i>àh </i>	<u> </u>	相关管理制度及规范执行规范 性	定性	好坏	/	15.00
		10	展项目	100%,保障审判工作的正常开展	效益指标	社会效益指标	司法便民	定性	优良中低 差	/	15.00
					满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	95.00	%	10.00

	1		1	ı	ı			1				1
						成本指标	社会成本指标	网络运维成本	小于等于	20.00	万元	20.00
							数量指标	收案件量	大于等于	5000.00	案件数	10.00
							质量指标	法院案件办结率	大于等于	96.00	%	10.00
								资金支出及时率	大于等于	95.00	%	10.00
					政法转移支付全年	产出指标		★一季度预算资金累计支出率	大于	25.00	%	1.00
哈尔滨市平 房区人民法 院	中央政法转移支 付资金	10	重大改革发 展项目	106.00	支出率大于等于 95%,保证办案支 出,审判工作正常		时效指标	★二季度预算资金累计支出率	大于	50.00	%	2.00
					开展			★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
								三季度预算资金累计支出率	大于	75.00	%	3.00
						效益指标	社会效益指标	司法便民	定性	优良中低 差	/	10.00
					XX血油小	化安双面钼彻	执行制度及规范规范性	定性	好坏	/	10.00	
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	95.00	%	10.00
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
					严格执行相关政	产出指标	X里 1日小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
哈尔滨市松 北区人民法 院		10	工资支出	926.53	策,保障工资及时 发放、足额发放, 预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
院					理,减少结余资金	效益指标		结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
					· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	11	4					

						粉鲁也坛	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
VA Sh/2 #	10	1/2 Fb / 2 #P		严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	双里 佰你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
奖励经 费	10	奖励经 赞	372.41	及放、定额反放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉里也仁	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
计合识序编盘	10	社会保障缴	222.07	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 11小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
任云沐哻纵负	10	费	332.97	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
和工作良小和令	10	住民公司令	152.24	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 11小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
<u>积土性房</u> 公积並	10	任历公积金	132.24	及放、足颌及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉鲁也坛	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
泪休人只经典	10	泪/木弗		严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
医怀入火红斑	10	必 小过	22.49	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	奖励经费 社会保障缴费 职工住房公积金	社会保障缴费 10	社会保障缴费 10 社会保障缴费 10 住房公积金	社会保障缴费 10 社会保障缴 332.97 费 152.24	奖励经费 10 奖励经费 372.41 策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 10 费 332.97 严格执行相关政策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 152.24 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 22.49 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	发励经费 10 奖励经费 372.41 发放、足额发放、预算编制科学合理,减少结余资金	大師経費 10 大師経費 372.41 大阪 足額按放	実際経費 10 実際経費 372.41 一層執行相关政策、保建工资及时发放、足额效放、预算编制书字合理,减少结余资金 产出指标 対数层标 対数及附率 社会保障撤费 332.97 大规模型工资及时发放、足额发放、预算编制书字合理,减少结余资金 社会保障撤费 社会保障撤费 社会保障撤费 社会保障撤费 社会保障撤费 上额保障率 取工住房公积金 10 住房公积金 152.24 大规模型工资及时发放、足额发放、预算编制书字合理,减少结余资金 大进标标 经济效益指标 全额保障率 取工住房公积金 10 住房公积金 152.24 大规模型工资及时产品标案 大进标标 全额保障率 取工住房公积金 10 退休费 152.24 大规模型工资及时产品标案 对效指标 全额保障率 取工住房公积金 10 退休费 152.24 大规模型工资及时产品标案 对效指标 全额保障率 取工住房公积金 10 退休费 152.24 大规模型工资及时产品标案 对效指标 经济效益指标 经济效益指标 取工住房公积金 10 退休费 22.49 大规模型工资及的产品标案 产出指标 全额保障率 取工住房公积金 22.49 大规模型工资及的产品、足够发放、产品模型、产品标案 对效指标 全额保障率 取工住房公积金 22.49 大规模型工资及的产品、足够发放、产品模型、产品、股票、发放及时率 对效结束资金 对效指标 经济效益指标 股份、保障工程、股份、定额发放、产品、股份、产品、股份、发放及时率 对效结束资金 对效结束 经济效益指标 经济效益指标 股份、股份、股份、股份、股份、股份、股份、股份、股份、股份、股份、股份、股份、股	表面经费 工程 产出指标 数量指标 种目哪整次数 小于等于 大会保障缴费 10 社会保障缴费 332.97 对应指标 经济效益指标 经济效益指标 经济效益指标 经济效益指标 经济效益指标 分元等于 社会保障缴费 10 社会保障缴费 332.97 产出指标 产出指标 全济效益指标 经济效益指标 经济效应申率 等于 社会保障缴费 10 住房公积金 152.24 产品核内行租关政资源域的、现金额域的、现金域的、现金域的、现金域的、现金域的、现金域的、现金域的、现金域的、现金	10	10 契別経費 27.2.41 対抗、反相対放抗 対抗・反相対放抗 対抗・反相対放抗 対抗・反相対放抗 対抗・反相対放抗 対抗・反相対放抗 対抗・反相対放抗 対抗・反相対放抗 対抗・反相対放抗 対抗・反相対放抗 対抗・反相が放抗 対抗・反相が 対抗・反抗 対抗 対抗 対抗 対抗 対抗 対抗 対抗

新聞体人見張行 10 新聞体保存 2.93 対流 に関皮的 対域 かけ													
対している								数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
投		离退休人员医疗	10	离退休医疗	2.02	策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
加速生子女父母変 10 独生子女父 10 独生子女父 10 独生子女父 10 独生子女父 10 独生子女父 10 独生子女父 10 平出指标 20 22.50 日 22.50 日		费	10	费	2.93	预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
独生子女父母楽 10 独生子女父 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日							效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
独生子女父母奖 10 独生子女父 投票								粉景均标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
特別 特別 特別 特別 特別 特別 特別 100,00 第 22.50		独生子女父母奖	10		0.36	策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
ではいます 10 10 10 10 10 10 10 1		励	10	母奖励	0.30	预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
記載 記載 記載 記載 記載 記載 記載 記載							效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
神任制法警人员 10 各类人员計 助支出 61.20 (元 保障工资及时		区 人民法				数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50		
対立 対立 対立 対立 対立 対立 対立 対立			10	10 各类人员补	61 20	策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
聘用制文员人员 经费 各类人员补 助支出 13.13		经费	10	助支出	01.20	预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
聘用制文员人员经费 10 各类人员补助支出 13.13 严格执行相关政策,保障工资及时发放,预算编制科学合理,减少结余资金 产出指标 村目调整次数 小于等于 10.00 次 22.50 效益指标 经济效益指标 经济效益指标 结余率=结余数/预算数 小于等于 5.00 % 22.50							效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
Pan						数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50		
			10	各类人员补	13 13	策,保障工资及时	产出指标	 	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
		经费		助支出	13.13	预算编制科学合		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
									结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

- 116 -

							粉皂七七	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制书记员人	10	各类人员补	266 11	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	员经费	10	助支出	200.11	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法定工作日之外	10	各类人员补		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	加班补贴经费	10	助支出		及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市松						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院	区人民法院					数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50	
		71.64	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50		
	经费	10	助支出	71.04	及城、足破及城, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法检绩效奖金	10	各类人员补	V ES 30	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
) 	/公型-次从大亚	10	助支出	+03.30	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

- 117 -

						₩	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	· 中铁八田亿井	10	定额公用经	07.70	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	定额公用经费	10	费	97.70	质量,严格执行预 算	<i>÷h</i> → + + + + −	//2: \\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						→ 11+5+=	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	売ぶ は7 井	10	行工山井	22.61	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	福利经费	10	福利费	32.61	质量,严格执行预 算	<i>\$</i> 4 + 5+=	<i>/</i> 2: \\ \} \\ \ +\\ +\\ +\\ +\\ +\\ +\\ +\\ +\\ +	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市松 北区人民法 - 院						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						立山七 二	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工会支出	10	工会经费	26.00	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工芸文山	10	上 云红贺	26.09	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						双面相似	<i>生</i> 济双益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
ļ	其他交通补贴	10	其他交通补	gg 00	保障单位日常运转,提高预算编制) 山泊彻	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	人 (6人)2017	10	贴	00.33	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
								运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						11						

							数量指标	全年收案数	大于	7000.00	件	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								支付及时率	大于等于	80.00	%	20.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
	业务及公用经费 等	10	其他运转类	153.00	完成2023年预算指标,合理准确使用资金。		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
哈尔滨市松 北区人民法 院						效益指标	社会效益指标	提供司法综合保障、审判执行 有序进行	定性	优良中低 差	/	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	全年收案数	大于	8000.00	案件数	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		及时支付率	大于	90.00	%	20.00
) 山田小		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
		10	₩ ₩\=#+₩	2.70	完成2023年预算指		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
	房屋取暖费	10	其他运转类	2.70	标,合理准确使用 项目资金			三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	供暖期时长	大于等于	5.00	月	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警使用满意度	大于	90.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	控制支出	小于等于	32.52	万	20.00
										, -	
						数量指标	依法审理案件数	大于等于	10000.00	案件数	10.00
						C B W L	案件审判率	大于	80.00	%	20.00
						灰重指标 	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
维修及设备购置	10	甘州沅姑米	22.52		产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
等经费	10	共配色拉头	32.32	时超范围支出		마차바다	二季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	2.00
						可次以自小	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	经济效益指标	可持续发展	大于	90.00	%	20.00
					满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	90.00	%	10.00
					成本指标	经济成本指标	控制支出	小于等于	12.00	万	20.00
						数量指标	支持法院办案数量	大于等于	10000.00	件	30.00
						质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
							一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
					产出指标		二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
物业经费	10	其他运转类	12 00			时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
) I I I I I I I I I I I I I I I I I I I		范围使用			全年预算资金支出率	大于等于	97.00	%	0.00
					效益指标	生态效益指标	生态持续	大于	90.00	%	20.00
					满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	90.00	%	10.00
	维修及设备购置等经费	等经费	等经费 10 其他这转类	等经费 10 其他运转类 32.52	等经费 10 其他运转类 32.52 用,避免实际支出时超范围支出 10 其他运转类 12.00 合理使用2023年预	# 修及设备购置 等经费 32.52 財政 2023年 7 月 日	#####################################	##F A A A A A A A A A A A A A A A A A A	### A Part	##核及设备機置	### A Parameter

							数量指标	全年办案数量	大于等于	7000.00	件	20.00
								验收合格率	大于	95.00	%	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
		10	专项业务费	24.60	完成2023年预算指			二季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	2.00
	办案业务经费	10	项目	21.68	标, 合理准确使用 资金项目		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	70.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
哈尔滨市松						<i>∴h</i> >	社	提升人民群众普法、守法、用 法的法律意识	定性	优良中低	/	15.00
北区人民法 院						效益指标	社会效益指标	提升工作效能	定性	优良中低 差	/	15.00
	院					满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00
						成本指标	经济成本指标	支出成本	小于等于	65.00	万元	20.00
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	30.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
						产出指标		二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
	业务及公用等经	10	专项业务费 项目	65.00	合理使用2023年预 算资金,避免超范		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	70.00	%	3.00
费	费	10	项目	03.00	围支出预算			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	经济效益指标	可持续发展	大于	90.00	%	20.00
					满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	90.00	%	10.00	
						40				_		

							数量指标	全年收案数量	大于	7000.00	案件数	20.00
								 预算项目编制到项目率 	等于	100.00	%	4.00
							质量指标	产品质量合格率	大于等于	95.00	%	20.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
	省级政法转移支 付资金	10	重大改革发 展项目	37.00	保障审判工作顺利 进行,合理使用 2022年预算资金。		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	2.00
							N P P P P P P P P P P P P P P P P P P P	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
哈尔滨市松 北区人民法 院						效益指标	社会效益指标	设备使用时长	大于	22.00	天/月	30.00
院 						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于	90.00	%	10.00
							数量指标	购买设备数量	大于等于	5.00	个	20.00
								全年收案数	大于等于	10000.00	案件数	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
						产出指标		二季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	2.00
	省级专项装备费	10	重大改革发 展项目	7.00	合理使用2023年预 算资金安排,做好		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
Í					审判保障工作			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	提高司法为民服务	定性	好坏	/	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警使用满意度	大于等于	90.00	%	10.00

								案件受理数	大于	7000.00	案件数	20.00
							数量指标	邮寄单据数量	大于	8000.00	^	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
	少你去玩训友带	10	重大改革发	14.00	合理准确使用转移 支付资金,按照支	产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
	省级专项业务费	10	展项目	14.00	出范围安排资金支 出		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
							可以以其可小	三季度预算资金累计支出率	大于等于	80.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
哈尔滨市松						效益指标	社会效益指标	邮寄保障天数	大于等于	22.00	天/月	30.00
北区人民法						满意指标	服务满意指标	干警满意度	大于	95.00	%	10.00
院							数量指标	车辆运行维护数量	等于	12.00	个	10.00
								资金支出合规率	大于等于	95.00	%	10.00
							质量指标	★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	10.00
								预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								★二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
						产出指标		★一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	2.00
					按照业务费范围,			三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	6.00
	中央政法转移支 付资金	10	重大改革发 展项目	167.00	准确合规使用2023 年中央政法转移支		时效指标	—子及 <u>贝</u> 异贝亚尔 I 文山十	∨141	30.00	%	3.00
					付资金。		HIVVIEIN,	全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
								工十八分开风亚人出十	7,1,0,1	100.00	%	0.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
								二季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	2.00
						效益指标	社会效益指标	网络运行维护时长	大于等于	22.00	天/月	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于	95.00	%	10.00

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	工 次十山	10			严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 佰你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工资支出	10	工资支出	1025.90	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							** = +C+-	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	가/a ch/2 ##	10	次 Eb 47 井	155.22	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	奖励经费	10	奖励经费	155.23	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市呼 兰区人民法 一 院						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							*/10-1-12-12	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	社会保障缴费	10	社会保障缴	205.60	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	任云休陴级安	10	费	293.00	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							*h = +b+=	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
职	和工作良八和人	10	住房公积金		严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	职工住房公积金	10	(住)方公(枳壶		发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						10	4					

- 124 -

						数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
南什「日々井	10	南仕曲	15.62	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
呙仆 人贝 <u>公</u> 贺	10	芮 怀贺	15.03	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						粉里也仁	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
泪什人只经典	10	油 休弗	125.05	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
哈尔滨市呼	10	区 小贺	123.03	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
生活补助 经典	10	什 汗払 叻	6.01	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
土山外明红安	10	土冶作助	0.01	及放、足破及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
				粉鲁也坛	足额保障率	等于	100.00	%	22.50		
离退休人员医疗	10	离退休医疗	22 21	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	双里旧小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
费	10	费	22.31	及放、足砂及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标		结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
		退休人员经费 10 生活补助经费 10	退休人员经费 10 退休费生活补助经费 10 生活补助	退休人员经费 10 退休费 125.05 生活补助经费 10 生活补助 6.01	高体人员经费 10 高休费 15.63 策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 25.05 预算编制科学合理,减少结余资金 16.01 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 17.0 生活补助 6.01 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 22.31 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	第、保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	第休人员经费 10 高休费 15.63 预算编制科学合理,减少结余资金 时效指标 按放 足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 对益指标 经济效益指标 经济效益指标 经济效益指标 经济效益指标 时效指标 效益指标 经济效益指标 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 对益指标 交流效益指标 交流设备,	10 南休曹 15.63 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大田 大	10	10 四条体表 10 四条体表 15.63 2次 企業及別	一

							粉皂七七	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	独生子女父母奖	10	独生子女父	0.53	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	励	10	母奖励	0.52	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制法警人员	10	各类人员补	75 22	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出		及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市呼 兰区人民法 院						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制书记员人	10	各类人员补	221.62	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	员经费	10	助支出	231.02	预算编制科学合理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘用制文员人员	10	各类人员补	12 12	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	15.15	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标		结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

- 126 -

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法定工作日之外	10	各类人员补	0.40	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数 里 扫桥	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	加班补贴经费	10	助支出	9.40	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法检绩效奖金	10	各类人员补	260.40	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 11小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	法 位须双关壶	10	助支出	360.49	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市呼 兰区人民法 -						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
院						******	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	宁 短八田42 隶	10	定额公用经	141.37	保障单位日常运 转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	定额公用经费	10	费	141.37	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						双血归你	经价效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						並山キヒ+ =	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
福	行利な曲	10	短利曲	20.50	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	福利经费	10	福利费	29.56	质量,严格执行预 算	<i>₩</i> ₩₩	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	(年)介XX (金)	运转保障率	等于	100.00	%	22.50

						→ 11+F+-	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	T A+01	10	エムに悪	22.65	保障单位日常运 转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工会支出	10	工会经费	23.65	质量,严格执行预 算	<i>÷h→</i> +1≤+−	/7: ↑ ÷h÷++□+=	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						☆ 11+6+=	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	其他交通补贴	10	其他交通补	99.91	保障单位日常运 转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	共化父进作始	10	贴	99.91	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市呼						双血组织	(年17下XX	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市呼 兰区人民法 - 院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	30.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		发放及时率	等于	100.00	%	10.00
	业务及公用经费	10	其他运转类	61.00	提升司法公信力保 障法院充分发挥审)四组织	时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
	业为汉厶州红贡	10	共心区科关	01.00	判职能作用,不断 提升服务大局水平		WIELXXCH	二季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度及执行标准	等于	100.00	%	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	当事人满意度	大于等于	90.00	%	10.00
						10	^					

	1	1	ı	1	1	1	T	1	T		1	
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	20.00
							质量指标	预算编审到项目率	等于	100.00	%	10.00
							灰里 相你	预算编制到项目率	大于等于	90.00	%	4.00
						产出指标		发放及时率	等于	100.00	%	10.00
	房屋取暖费	10	其他运转类	29 99	提高司法公信力, 保障法院充分发挥	, шаю		一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
	/////////////////////////////////////	10	关心色科大	23.33	审判职能作用		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
哈尔滨市呼 兰区人民法 院								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行标准	等于	100.00	%	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	当事人满意率	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	40.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
						产出指标		二季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	2.00
					提高司法公信力,		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	3.00
	维修及设备购置 等经费	10	其他运转类		保障法院充分发挥审判职能作用			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制度及执行规范率	大于等于	100.00	%	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	30.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								发放及时率	大于等于	100.00	%	10.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	1.00
	物业经费	10	其他运转类		提高司法公信力, 保障法院充分发挥 审判职能作用		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
哈尔滨市呼 兰区人民法						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制度及执行规范 率	大于等于	100.00	%	30.00
院						满意度指标	服务对象满意 度指标	案件当事人及家属满意度	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	36.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		★预算编制到项目率	大于	100.00	%	4.00
					保障提高司法公信 力, 保障法院充分			一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
	法院建设资金	10	其他运转类	43.00	发挥审判职能作用		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	2.00
					0			三季度预算资金累计支出率 全年预算资金支出率	大于等于	30.00 100.00		3.00 0.00
						效益指标	社会效益指标	促进改善办案基础设施和办案 条件	定性	优良中低差	/	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	法律服务对象满意度	大于等于	80.00	%	10.00

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	40.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						→ 11+ 1 ++-		一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
	业务及公用等经	10	其他运转类	20.00	保障法院正常经费	产出指标	마차바다	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
	费等	10	共化运转失	20.00	保障需求、确保法院正常运转。		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	对基层政法机关办案经费保障 力度持续加强	定性	高中低	/	30.00
哈尔滨市呼 兰区人民法						满意度指标	服务对象满意 度指标	使用人满意度	大于	80.00	%	10.00
院						成本指标	经济成本指标	控制支出	小于等于	21.28	万	10.00
							数量指标	依法审理案件数	大于等于	8000.00	案件数	30.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
			<i>+-</i>		提高司法公信力,	产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
	办案业务经费	10	专项业务费 项目	21.28	保障法院充分发挥 审判职能作用。			二季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	2.00
					中が状形1F用。		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	经济效益指标	可持续发展	大于	80.00	%	20.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	使用人满意度	大于	90.00	%	10.00

			1		I	1	I	1				1
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	30.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								发放及时率	大于等于	100.00	%	10.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	1.00
	业务及公用等经 费	10	专项业务费 项目	18.93	提高司法公信力, 保障法院充分发挥 审判职能作用		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
哈尔滨市呼 兰区人民法 院						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范 率	大于等于	100.00	%	30.00
院 						满意度指标	服务对象满意 度指标	周边群众满意度	大于等于	100.00	%	10.00
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	25.00
							E=#21-	预算编审到项目率	等于	100.00	%	5.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								发放及时率	等于	100.00	%	10.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
					提升司法公信力, 保障法院充分发挥		n+ <i>>h</i> +1≤+=	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
	省级政法转移支 付资金	10	重大改革发 展项目		审判职能作用,不		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
					断提升服务大局水平			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行标准	等于	100.00	%	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	当事人满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	26.00
								预算编审到项目率	等于	100.00	%	4.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								发放及时率	等于	100.00	%	10.00
		10	重大改革发		提高司法公信力,	产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
	省级专项业务费	10	展项目	16.00	保障法院充分发挥审判职能作用		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
哈尔滨市呼 兰区人民法 院								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行标准	等于	100.00	%	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	当事人满意度	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	25.00
							氏目1七十 ⁻	预算编审到项目率	等于	100.00	%	5.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		发放及时率	等于	100.00	%	10.00
						广山相外		一季度预算资金累计支出率	大于等于	25.00	%	1.00
	省级专项装备费	10	重大改革发		提高司法公信力, 保障法院充分发挥		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	2.00
Í	自狄マ坝农田页	10	展项目	3.00	审判职能作用			三季度预算资金累计支出率	大于等于	75.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行标准	等于	100.00	%	30.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	当事人满意度	大于等于	90.00	%	10.00
	-		•	-		12	_	•	-	-		

						1						
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	10.00
								★预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	10.00
							质量指标	资金支出合规率	大于等于	99.00	%	10.00
								预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		发放及时率	大于等于	100.00	%	10.00
哈尔滨市呼 兰区人民法	中央政法转移支	10	重大改革发	105.00	提高司法公信力, 保障法院充分发挥			一季度预算资金累计支出率	大于等于	5.00	%	1.00
院	付资金	10	展项目	193.00	审判职能作用		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	10.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	50.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	法律宣传	定性	好坏	/	20.00
						双血油机	化去双血角物	打击犯罪	定性	优良中低 差	/	10.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	当事人满意度	大于等于	90.00	%	10.00
								足额保障率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市阿 城区人民法	丁次士山	10	工资支出		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
院	工贝义山	10	工贝又面		及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
		_				效益指标		结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

						数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
ᄵᄗᄵᄙ	10	次 Eh42 #P			产出指标	<u></u> 双垂泊小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
关 励经费	10	奖励经 费	206.33	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
计合识陪编曲	10	社会保障缴	277 04	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 11小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
位云沐 冲 级负	10	费	377.04	及成、定额及成, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
加工休良公和令	10	(大良)(和今	175 01	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 11小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
<u> </u>	10	任历公积金	173.91	及放、足颌及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
南什人日42曲	10	南什曲			产出指标	数里 拍你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
南	10		15.24	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	表	社会保障缴费 10	社会保障缴费 10 社会保障缴费 10 住房公积金	文	奖励经费 206.33 策,保障工资及时发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金	发励经费 206.33 按放、足额发放、预算编制科学合理,减少结余资金	大師经費 10 大師经費 206.33 (長藤) 大師 大師 大師 大師 大師 大師 大師 大	実験经费 10 実験经费 206.33 数点标题	支加经费 上的 表示经费 产出指标	10	10 契別経費 206.33 対抗、反相放放 対抗行相关政 演 (保護工務及时) 対抗所相等的 対し相談 対抗所相等的 対抗所能 対抗

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	38.44.1.842.#P	10	泊仕曲	120.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	X里 印你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	退休人员经费	10	退休费	139.66	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							¥4 = +15+−	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	化江 礼 弘 亿 隶	10	化江江田		严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	生活补助经费	10	生活补助	2.00	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市阿						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
城区人民法 院							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	离退休人员医疗	10	离退休医疗	24.67	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	双里 扫你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	费	10	费	24.07	及放、足颌及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	独生子女父母奖	10	独生子女父	0.62	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	蚁里 扫怀	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	励	10	母奖励	0.03	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

- 136 -

							_					
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法定工作日之外	10	各类人员补	12.64	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	双里 佰你	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	加班补贴经费	10	助支出	13.64	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							¥4 = +b+−	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘用制文员人员	10	各类人员补	24.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	21.89	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市阿						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
城区人民法 院							¥4 = +b+−	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制法警人员	10	各类人员补	04.16	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	94.16	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							*h = +b+=	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制书记员人	10	各类人员补	440.45	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	员经费	10	助支出	440.45	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

- 137 -

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法检绩效奖金	10	各类人员补	F.C.F. 0.C.	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	 	10	助支出	303.00	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	定额公用经费	10	定额公用经	127 22	保障单位日常运转,提高预算编制	广山伯尔	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	正 额公用经费	10	费	137.22	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市阿城区人民法 -						双面相似	<i>生所</i> 双血指 	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
院						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	福利经费	10	福利费	27 10	保障单位日常运转,提高预算编制	广山伯尔	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	個例红贺	10	惟 们负	37.10	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						双血组织	生的双面指令	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	工会支出	10	工会经费	20.75	保障单位日常运转,提高预算编制) ШІНТІ	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工云义山	10	工公工贷	23.13	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
								运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						12						

						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	甘/사·· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	10	其他交通补	100.00	保障单位日常运转,提高预算编制	广山伯尔	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	其他交通补贴	10	贴	108.60	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						双血相机	(年7)「XX無行的	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						成本指标	经济成本指标	全年预算资金支出率	等于	95.00	%	20.00
							数量指标	受理案件数	大于等于	8000.00	案件数	30.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
哈尔滨市阿 城区人民法						☆!!! #\$+=		一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
院						产出指标	时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
	业务及公用经费	10	其他运转类		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,		可以以其中心	三季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	3.00
	业方及公用红资	10	共心区特关		及加、足颌及加, 预算编制科学合 理,减少结余资金			全年预算资金支出率	大于等于	90.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	维护社会稳定	定性	优良中低 差	/	10.00
						双血组织	化去双面相似	相关管理制度制定及执行规范	等于	100.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	90.00	%	10.00

					成本指标	经济成本指标	全年预计资金支出率	大于等于	95.00	%	20.00
						数量指标	受理案件数	大于等于	8000.00	案件数	30.00
						质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
					产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
)山伯尔	时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
						NAXXIEW.	三季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	3.00
							全年预算资金支出率	大于等于	90.00	%	0.00
哈尔滨市阿 城区人民法	全屋取暖 弗	10	其他运转类	预算编制合理,减 少资金结余,保障 司法工作有序进	效益指标	社会效益指标	维护社会稳定	定性	优良中低 差	/	10.00
院	加生水吸风	.0	XIDENX	行,维护社会稳定。	双血油机		相关管理制度制定及执行规范	等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度	大于等于	90.00	%	10.00

						数量指标	依法审理案件数	大于等于	8000.00	案件数	30.00
						质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
							★一季度预算资金累计支出率	大于	0.00	%	0.00
							★二季度预算资金累计支出率	大于	20.00	%	0.00
					产出指标		三季度预算资金累计支出率	大于	40.00	%	0.00
						时效指标	二字皮 火山平	大于等于	40.00	%	3.00
							一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
哈尔滨市阿 城区人民法	物业经费	10	其他运转类	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,			二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
院	WILLY W	.0		预算编制科学合 理,减少结余资金			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	维护社会稳定	定性	高中低	/	10.00
					双血油机		相关管理制度制度及执行规范 率	大于等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	周边群众满意度	大于等于	90.00	%	10.00

						数量指标	依法审理案件数	大于等于	8000.00	案件数	30.00
						质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
							★一季度预算资金累计支出率	大于	0.00	%	0.00
							二禾舟荪笆次全男斗士山家	大于	40.00	%	0.00
					产出指标		三季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	3.00
	合尔滨市阿 姓修及设备购置 成区人民法 院 经费					时效指标	★二季度预算资金累计支出率	大于	20.00	%	0.00
		设备购置 10					一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
哈尔滨市阿城区人民法			其他运转类	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,			二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
院			关心色代大	预算编制科学合 理,减少结余资金			全年预算资金支出率	大于等于	100.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	维护社会稳定	定性	优良中低 差	/	10.00
					双血组织		相关管理制度制度及执行规范率	大于等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	周边群众满意度	大于等于	90.00	%	10.00

						数量指标	依法审理案件数	大于等于	8000.00	案件数	30.00
						质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
							一天在茫竺次人用江土山龙	大于	20.00	%	0.00
							三季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	3.00
					产出指标		★一季度预算资金累计支出率	大于	0.00	%	0.00
						时效指标	★二季度预算资金累计支出率	大于	40.00	%	0.00
							一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
哈尔滨市阿城区人民法	办案业务经费	10	专项业务费	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,			二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
院			项目	预算编制科学合 理,减少结余资金			全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
					效益指标	社会效益指标	维护社会稳定	定性	优良中低 差	/	10.00
					双面相外	社 会 XX無指物	相关管理制度制度及执行规范率	大于等于	100.00	%	10.00
					满意度指标	服务对象满意度指标	周边群众满意度	大于等于	90.00	%	10.00

		,										
							数量指标	受理案件数	大于等于	8000.00	案件数	30.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
					合理预算编制,减)山伯尔	时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
	省级政法转移支 付资金	10	重大改革发 展项目	51.00	少资金结余,保障司法工作安全有序进行,维护社会稳		HJXXIHIW	三季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	3.00
					定。			全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范	大于等于	100.00	%	10.00
哈尔滨市阿 城区人民法						双血油机		维护社会稳定	定性	优良中低 差	/	10.00
院						满意度指标	服务对象满意 度指标	群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00
							数量指标	受理案件数	大于等于	8000.00	%	30.00
						产出指标	质量指标	预算编制到项目率 	大于等于	100.00	%	4.00
						, шы		一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
					合理预算编制,减		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
	省级专项业务费		重大改革发	22.00	少资金结余,保障 司法工作安全有序		小、ロイング	三季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	3.00
	日水マツ北カ境	10	展项目		进行,维护社会稳			全年预算资金支出率	大于等于	90.00	%	0.00
					定	效益指标	社会效益指标	维护社会稳定	定性	优良中低 差	/	10.00
						VYTTL H.I.I.V	[[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[] [[]	相关管理制度制定及执行规范	大于等于	100.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	群众满意度	大于等于	90.00	%	10.00

				成本指标	经济成本指标	全年预算资金支出率	大于等于	95.00	%	20.00
					数量指标	受理案件数	大于等于	8000.00	%	30.00
					质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
				产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
)山伯尔	时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
					DJXXIEIV	三季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	3.00
						全年预算资金支出率	大于等于	90.00	%	0.00
哈尔滨市阿城区人民法	省级专项装备费	重大改革发	合理预算编制,减 少资金结余,保障 司法工作安全有序	效益指标	社会效益指标	相关管理制度制定及执行规范	大于等于	100.00	%	10.00
院	成区人民法 省级专项装备费	展项目	进行,维护社会稳定。	双血的		维护社会稳定	定性	优良中低 差	/	10.00
				满意度指标	服务对象满意 度指标	群众满意度	大于等于	90.00	%	10.00

							数量指标	受理案件数	大于等于	8000.00	案件数	40.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								一季度累计资金支出率	大于等于	0.00	%	0.00
								二季度累计资金支出率	大于等于	20.00	%	0.00
						产出指标		三季度累计资金支出率	大于等于	40.00	%	0.00
哈尔滨市阿 城区人民法	中央政法转移支	10	重大改革发	245.00	为司法工作提供保障,维护社会稳定		时效指标	一季度预算资金累计支出率	大于等于	0.00	%	1.00
院	付资金	10	展项目	245.00	。不断提升服务水 平。			二季度预算资金累计支出率	大于等于	20.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	40.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
						效益指标	社会效益指标	维护社会稳定	定性	优良中低 差	/	20.00
						双血油小	化去双血钼物	相关管理制度及执行标准	大于等于	95.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	群众满意度	大于等于	90.00	%	10.00
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市双 城区人民法	丁次古山	10]	工资支出		严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
院	工贝义山		工贝又田	1040.01	及放、定额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标		结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50

						粉皂七七	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
ᄵᇊᄵᅺ	10	1/2 Fh/2 #P	150.40		产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
关 伽经费	10	关 励经费	159.46	及成、足额及成, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						数量やに	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
计令识陪编辑	10	社会保障缴	301 66		产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
[[[]]] [[]] [[]] [[]] [[]] [[]] [[]] [10	费	301.00	及放、足颌及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	10	住定公和全	141 10		产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
· 八工 江 / 方 公 杉 (亚	10	工历 公 代 亚	141.10	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
喜休人 吊经弗	10	宮休弗			产出指标	 	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
IN IN VX-TR	.0	1-3K1,7vζ	+1.55	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
					效益指标		结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	奖励经费 社会保障缴费 职工住房公积金	社会保障缴费 10	社会保障缴费 10 社会保障缴费 10 住房公积金	文励经费 10	其別	发励经费 10 奖励经费 159.48 策,保障工资及时发放、无额发放、预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 24会保障缴费 301.66 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 241.10 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 241.90 发放、足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 效益指标 250 成员额 250 成员 250 成员额 250 成员 250 成员额 250 成员 250	集,保障工资及时 发放。足额发放, 预算编制科学合理,减少结余资金 10 社会保障缴费 10 社会保障缴费 10 社会保障缴费 10 社会保障缴费 301.66 发放。保障工额及时发放。预算编制科学合理,减少结余资金 10 住房公积金 141.10 发放。足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 10 在房公积金 141.10 发放。足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 10 商休费 41.99 发放。足额发放,预算编制科学合理,减少结余资金 2 对益指标 2 对益指标 2 对益指标 2 对效指标 2 对效指标	要励经费 10 実態経费 159.48	要励经费 10 表加经费 159.48 按照 定数发放, 定数发放, 定数发放, 定数发放, 对等于 按加 定额条约金 按照 是数级对时率 等于 效益指标 经济效益指标 结余率-结余数/预算数 小于等于 数量指标 投资 医硬膜障率 等于 对自调整次数 小于等于 对自调整次数 小于等于 对应指标 发放及时率 等于 效益指标 经济效益指标 经济类益指标 经济类益指标 经济类量指标 对于等于 对应指标 发放及时率 等于 对应指标 发放及时率 等于 经济效益指标 结余率-结余数/预算数 小于等于 对应指标 发放及时率 等于 经济效益指标 经济效益指标 经济类益指标 经济率-结余数/预算数 小于等于 对应指标类数 发放及时率 等于 对应指标 经济类益指标 经济类益指标 经济类益指标 经济率-结余数/预算数 小于等于 对应指标 发放及时率 等于 对应指标 发放及时率 等于 对处据标 发放及时率 等于	10 交配经費 159.48 159.48 159.48 250. 足型 次 足型 次 足型 次 足型 次 反型 次 足型 次 反型 次 反型 次	大き

- 147 -

等于 100	0.00	% 22.50
小于等于 10	0.00	次 22.50
等于 100	0.00	% 22.50
小于等于 !	5.00	% 22.50
等于 100	0.00	% 22.50
小于等于 10	0.00	次 22.50
等于 100	0.00	% 22.50
小于等于	5.00	% 22.50
等于 100	0.00	% 22.50
小于等于 10	0.00	次 22.50
等于 100	0.00	% 22.50
小于等于 !	.00	% 22.50
等于 100	0.00	% 22.50
小于等于 10	0.00	次 22.50
等于 100	0.00	% 22.50
小于等于 !	.00	% 22.50
一心一等一心一等一心一等一心一等一心一等一	十等于 100 十字等于 100 十字等于 100 十字等于 100 十字等于 100 十字 100 十字 100 100	トナ等于 10.00 注于 100.00 ・

- 148 -

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制法警人员	10	各类人员补	70.62	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	X里 1日小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	70.62	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘任制书记员人	10	各类人员补	220.22	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	文(里)目(小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	员经费	10	助支出	320.32	及放、足额及放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市双 城区人民法 院						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	聘用制文员人员	10	各类人员补	21 80	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	文(里)目(小	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	21.03	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	法定工作日之外	10	各类人员补	1 <i>4</i> 00	严格执行相关政 策,保障工资及时 发放、足额发放,	产出指标	双里] 时仍	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	加班补贴经费	10 ^f	助支出	14.00	预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标		结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
						1 1						

- 149 -

							数量指标	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	\:\-\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	10	各类人员补	222.22	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标		科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	法检绩效奖金	10	助支出	333.22	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
							*h = +b+=	足额保障率	等于	100.00	%	22.50
	编制外聘用人员	10	各类人员补	50.00	严格执行相关政 策,保障工资及时	产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	经费	10	助支出	50.00	发放、足额发放, 预算编制科学合 理,减少结余资金		时效指标	发放及时率	等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市双						效益指标	经济效益指标	结余率=结余数/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
城区人民法院						₩	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	立在八田 亿井	10	定额公用经	125.20	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	定额公用经费	10	费	125.39	质量,严格执行预 算	<i>÷h</i>	/フ: 立さん)/ + ビ+=	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						₩	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
ά	海毛は2世	10 ते	海利弗	20.22	保障单位日常运转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	福利经费		(田州) 贺	30.23	质量,严格执行预 算	<i>₩</i>	公汶州兴 1□1□	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						效益指标	经济效益指标	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						15	^	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				

- 150 -

							数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	TA+111	10	エム⁄な#	24.19	保障单位日常运 转,提高预算编制	产出指标	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	工会支出	10	工会经费	24.19	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出 数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
						XX.皿.1日1小	生//	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
						产出指标	数量指标	科目调整次数	小于等于	10.00	次	22.50
	其他交通补贴	10	其他交通补	01 86	保障单位日常运转,提高预算编制) шјеји	质量指标	预算编制质量= (执行数-预算数)/预算数	小于等于	5.00	%	22.50
	共心义进刊 加	10	贴	91.00	质量,严格执行预 算	效益指标	经济效益指标	"三公经费控制率"=(实际支出数/预算安排数)×100%	小于等于	100.00	%	22.50
哈尔滨市双 城区人民法						XX面沿	(年17下XX無打自作)	运转保障率	等于	100.00	%	22.50
院							数量指标	案件受理	大于	96.00	%	15.00
							E=#4	公共法律服务热线咨询量	大于	95.00	%	15.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						→ :::: :::: ::::::::::::::::::::::::::		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
						产出指标		二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
							时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
	业务及公用经费	10	其他运转类	101.04	保障我			全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
					院工作顺利进行		经济效益指标	员额法官庭审直播率	大于	95.00	%	5.00
						效益指标	<i>→</i>	是否有可持续措置	大于	95.00	%	5.00
						VVIII 11/1/V	社会效益指标	群众对人民法院信任度	大于	95.00	%	5.00
							生态效益指标	生态环境质量提高	大于	95.00	%	5.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00

							数量指标	案件受理	大于	96.00	%	15.00
								公共法律服务热线咨询量	大于	95.00	%	15.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
							WIEIXXCH	三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
哈尔滨市双城区人民法	房屋取暖费	10	其他运转类	53 53	保障我院工作顺利开		经济效益指标	员额法官庭审直播率	大于	95.00	%	5.00
院				33.33	展	效益指标	社会效益指标	群众对人民法院信任度	大于	95.00	%	5.00
						双血油机	江云双血证	是否有可持续措施	大于	95.00	%	5.00
							生态效益指标	生态环境质量提高	大于	95.00	%	5.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00

							数量指标	案件受理率	大于等于	96.00	%	15.00
								公共法律服务热线咨询量	大于等于	95.00	%	5.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
								★预算编制到项目率	大于	100.00	%	10.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
	, 人 尼注 维修及设备购直				保障我院工 作顺利进行		时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
哈尔滨市双		夕置 10	++/1->	22.64				全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
城区人民法院	等经费		其他运转类	32.64		<i>÷h→</i> +1≤+−	社会效益指标	服务群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00
						效益指标	生态效益指标	提高生态环境质量	大于	95.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00
							数量指标	案件受理率	大于等于	96.00	%	20.00
						产出指标	质量指标	公共法律服务热线咨询量	大于等于	95.00	%	10.00
							时效指标	★预算编制到项目率	大于	100.00	%	20.00
							社会效益指标	服务群众满意度	大于等于	95.00	%	20.00
					效益指标		提高生态环境质量	大于	95.00	%	10.00	
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00
					<u> </u>	15	<u> </u>					

- 153 -

							数量指标	案件受理率	大于等于	96.00	%	15.00
								公共法律服务热线咨询量	大于等于	95.00	%	5.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		★预算编制到项目率	大于	100.00	%	10.00
						广山伯外		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
哈尔滨市双 城区人民法	物业经费	10	其他运转类	81 29	保障我院工			全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
院	沙 亚亚贝	10		01.23	保障技院工作顺利进行	效益指标	社会效益指标	服务群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00
							生态效益指标	提高生态环境质量	大于	95.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00

							数量指标	案件受理率	大于等于	96.00	%	15.00
								公共法律服务热线咨询量	大于等于	95.00	%	5.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		★预算编制到项目率	大于	100.00	%	10.00
						广山伯外		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
哈尔滨市双城区人民法	法院建设资金	10	其他运转类	140.00	保障法院			全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
院	7.4700年成员业	10		140.00	工作顺利进行	效益指标	社会效益指标	服务群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00
							生态效益指标	提高生态环境质量	大于	95.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00

							数量指标	案件受理率	大于等于	96.00	%	15.00
								公共法律服务热线咨询量	大于等于	95.00	%	10.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		★预算编制到项目率	大于	100.00	%	5.00
						广山伯外		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
								三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
哈尔滨市双城区人民法	办案业务经费		专项业务费	21.76	保障我院			全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
院	77 来亚刀。红页	10	项目	21.70	工作顺利开展	效益指标	社会效益指标	服务群众满意度	大于等于	95.00	%	10.00
							生态效益指标	提高生态环境质量	大于	95.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00

							数量指标	案件受理	大于	96.00	%	20.00
								公共法律服务热线咨询量	大于	95.00	%	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
							마차나나그	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
							时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
哈尔滨市双 城区人民法	省级政法转移支	10	重大改革发	40.00	保障我院工作顺利		经济效益指标	员额法官庭审直播率 	大于	95.00	%	5.00
院	付资金	10	展项目		开展	效益指标	社会效益指标	群众对人民法院信任度	大于	95.00	%	10.00
						双血组织	社 会 XX血指物	是否有可持续措施	大于	95.00	%	5.00
							生态效益指标	生态环境质量提高	大于	95.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00

							数量指标	案件受理	大于	96.00	%	20.00
								公共法律服务热线咨询量	大于	95.00	%	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
							时效指标	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
							的文文文目的	三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
哈尔滨市双城区人民法	省级专项业务费	10	重大改革发	18 00	保障		经济效益指标	员额法官庭审直播率	大于	95.00	%	10.00
院	日水マベエガ页	10	展项目	10.00	我院工作顺利开展	效益指标	社会效益指标	群众对人民法院信任度	大于	95.00	%	10.00
						XX皿1日1小		是否有可持续措施	大于	95.00	%	5.00
							生态效益指标	生态环境质量提高	大于	95.00	%	5.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00

							数量指标	案件受理	大于	96.00	%	20.00
								公共法律服务热线咨询量	大于	95.00	%	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
							마차나나그	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
							时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
								全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
哈尔滨市双城区人民法	省级专项装备费	10	重大改革发	10.00	保障我院工		经济效益指标	员额法官庭审直播率	大于	95.00	%	5.00
院	自狄マ坝农田负	10	展项目	10.00	保障我院工作顺利开展	效益指标		群众对人民法院信任度	大于	95.00	%	10.00
						双面相似	社会效益指标	是否有可持续措施	大于	95.00	%	5.00
							生态效益指标	生态环境质量提高	大于	95.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00

		Y	T			Ť				·	-	
							数量指标	案件受理	大于	96.00	%	20.00
							正目1七十	公共法律服务热线咨询量	大于	95.00	%	20.00
							质量指标	预算编制到项目率	大于等于	100.00	%	4.00
						产出指标		一季度预算资金累计支出率	大于等于	15.00	%	1.00
							n+::h+1七+二	二季度预算资金累计支出率	大于等于	30.00	%	2.00
哈尔滨市双	中央政法转移支	10	重大改革发	100.00	保		时效指标	三季度预算资金累计支出率	大于等于	60.00	%	3.00
城区人民法院	付资金	10	展项目	198.00	障我院工作顺利开 展			全年预算资金支出率	大于等于	80.00	%	0.00
							经济效益指标	员额法官庭审直播率	大于	95.00	%	5.00
						效益指标	₩	是否有可持续措施	大于	95.00	%	5.00
						XX面值小	社会效益指标	群众对人民法院信任度	大于	95.00	%	10.00
							生态效益指标	生态环境质量提高	大于	95.00	%	10.00
						满意度指标	服务对象满意 度指标	干警满意度	大于等于	97.00	%	10.00

部门整体支出绩效目标表

				年度	E目标								
年度目标	设备购置保障法院	保证我院办公的正常运转,人员外出办案有所保障,业务部门人员能按要求参加培训,使我院保持较高的结案率,高效的解决当事人面临的问题。 设备购置保障法院日常审判工作需要,提高办案效率;警用装备的更换和完善是人民法院司法警察依法履行职责的有力支撑。进一步推进法院信息 设,强化法制宣传力度,保证我院日常办公网络运转正常,上级部门召开视频会议能正常接收,我院网上公开审判业务能及时正常开展。											
		年度主要目标名称				年度主要目标内容							
年度主要任务	保障审判工作顺利	开展		保障审判工作顺利	开展	,							
	一级指标	二级指标	三级指标	指标性质	指标方向性	目标值	计量单位	备注					
	成本指标	经济成本指标	★全年预算资金支 出率	大于	正向	80	%						
	产出指标	数量指标	受理案件数	大于等于	正向	100000	件						
		质量指标	案件办结率	大于等于	正向	80	%						
		时效指标	案件按时办结率	大于等于	正向	80	%						
绩效指标		经济效益指标	执行标的额到位率	大于等于	正向	80	%						
	24.24.45.1-	21 A 34.24.14.1-	群体性事件下降率	大于等于	正向	80	%						
	效益指标	社会效益指标	提升群众办事效率	定性	正向	好坏	/						
		生态效益指标	有效节约资源使用	定性	正向	好坏	/						
	满意度指标	服务对象满意度指 标	工作人员满意度	大于等于	正向	90	%						

第三部分 哈尔滨市中级人民法院2023年部 门预算情况说明

一、关于收支总表的说明

按照综合预算的原则,哈尔滨市中级人民法院所有收入和支出均纳入部门预算管理。2023年,哈尔滨市中级人民法院收入总预算69906.31万元,包括:一般公共预算拨款收入、其他收入,比上年预算增加7,109.13万元,增长11.32%,主要原因是:人员经费增加。支出总预算69906.31万元,包括:公共安全支出、社会保障和就业支出、卫生健康支出、住房保障支出,比上年预算增加7,109.13万元,增长11.32%,主要原因是人员经费增加。

二、关于收入总表的说明

2023年,哈尔滨市中级人民法院收入预算69906.31万元,其中:一般公共预算拨款收入69892.80万元,占99.98%;其他收入13.51万元,占0.02%。

三、关于支出总表的说明

2023年,哈尔滨市中级人民法院支出预算69906.31万元,其中:基本支出57286.62万元,占81.95%;项目支出12619.69万元,占18.05%。

四、关于财政拨款收支总表的说明

2023年,哈尔滨市中级人民法院财政拨款收入预算69892.80万元,其中:一般公共预算拨款69892.80万元,政府性基金预算拨款0.00万元,国有资本经营预算拨款0.00万元。财政拨款支出

预算69892.80万元,其中,公共安全支出57244.03万元,社会保障和就业支出6237.40万元,卫生健康支出3419.62万元,住房保障支出2991.75万元。比上年预算增加7,095.62万元,增长11.30%,主要原因是人员经费增加。

五、关于一般公共预算支出表的说明

2023年,哈尔滨市中级人民法院一般公共预算支出69892.80万元,其中:基本支出57286.62万元,项目支出12606.18万元。

- (一)公共安全支出(类)法院(款)行政运行(项) 44676.09万元,比上年预算增加5,176.86万元,增长13.11%,主 要原因是人员经费增加。
- (二)公共安全支出(类)法院(款)一般行政管理事务 (项)12567.94万元,比上年预算减少532.38万元,下降4.06%, 主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (三)社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)行政单位离退休(项)2773.29万元,比上年预算增加200.03万元,增长7.77%,主要原因是离退休人员增加。
- (四)社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项)3464.11万元,比上年预算增加963.77万元,增长38.55%,主要原因是养老保险基数调整。
- (五)卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项)2100.84万元,比上年预算增加457.98万元,增长27.88%,主要原因是医疗保险基数调整。
 - (六)卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)公务员医

疗补助(项)1318.78万元,比上年预算增加185.71万元,增长16.39%,主要原因是医疗保险基数调整。

(七)住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金 (项)2991.75万元,比上年预算增加643.65万元,增长27.41%, 主要原因是住房公积金基数调整。

六、关于一般公共预算基本支出表的说明

2023年,哈尔滨市中级人民法院一般公共预算基本支出57286.62万元,其中:人员经费51966.20万元,公用经费5320.42万元。

- (一)工资福利支出(类)基本工资(款)10023.12万元, 比上年预算增加495.59万元,增长5.20%,主要原因是人员增资。
- (二)工资福利支出(类)津贴补贴(款)9016.35万元,比上年预算减少289.31万元,下降3.11%,主要原因是在职人员减少。
- (三)工资福利支出(类)奖金(款)6493.78万元,比上年 预算增加4,908.75万元,增长309.69%,主要原因是本年增加基础 绩效奖金。
- (四)工资福利支出(类)机关事业单位基本养老保险缴费 (款)3464.11万元,比上年预算增加963.77万元,增长38.55%, 主要原因是养老保险基数调整。
- (五)工资福利支出(类)职工基本医疗保险缴费(款) 2002.32万元,比上年预算增加428.84万元,增长27.25%,主要原 因是医疗保险基数调整。
 - (六) 工资福利支出(类)公务员医疗补助缴费(在职)

- (款) 1011.17万元,比上年预算增加209.75万元,增长26.17%, 主要原因是医疗保险基数调整。
- (七)工资福利支出(类)其他社会保障缴费(款)49.87万元,比上年预算增加49.87万元,增长100.00%,主要原因是本年新增工伤保险。
- (八)工资福利支出(类)住房公积金(款)2991.75万元, 比上年预算增加643.65万元,增长27.41%,主要原因是住房公积 金基数调整。
- (九)工资福利支出(类)其他工资福利支出(款) 13844.63万元,比上年预算减少417.23万元,下降2.93%,主要原 因是人员减少导致各项经费减少。
- (十)商品和服务支出(类)办公费(款)172.14万元,比上年预算减少4.11万元,下降2.33%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (十一)商品和服务支出(类)手续费(款)3.56万元,比上年预算减少0.08万元,下降2.20%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (十二)商品和服务支出(类)水费(款)20.31万元,比上年预算减少0.58万元,下降2.78%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (十三)商品和服务支出(类)电费(款)187.39万元,比上年预算减少4.88万元,下降2.54%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (十四)商品和服务支出(类)邮电费(款)68.17万元,比上年预算减少1.65万元,下降2.36%,主要原因是人员减少导致各

项经费减少。

(十五)商品和服务支出(类)取暖费(款)150.16万元, 比上年预算减少3.62万元,下降2.35%,主要原因是人员减少导致 各项经费减少。

(十六)商品和服务支出(类)物业管理费(款)57.02万元,比上年预算减少1.55万元,下降2.65%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。

(十七)商品和服务支出(类)差旅费(款)199.01万元, 比上年预算减少4.60万元,下降2.26%,主要原因是人员减少导致 各项经费减少。

(十八)商品和服务支出(类)维修(护)费(款)50.77万元,比上年预算减少1.20万元,下降2.31%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。

(十九)商品和服务支出(类)培训费(款)325.41万元, 比上年预算增加89.62万元,增长38.01%,主要原因是本年培训增加。

(二十)商品和服务支出(类)劳务费(款)76.12万元,比上年预算减少2.20万元,下降2.81%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。

(二十一)商品和服务支出(类)工会经费(款)510.92万元,比上年预算增加160.31万元,增长45.72%,主要原因是人员增资。

(二十二)商品和服务支出(类)福利费(款)891.84万元,比上年预算增加198.28万元,增长28.59%,主要原因是人员增资。

- (二十三)商品和服务支出(类)公务用车运行维护费 (款)721.44万元,比上年预算减少2.43万元,下降0.34%,主要 原因是按照中央及省、市要求严控"三公"经费支出。
- (二十四)商品和服务支出(类)其他交通费用(款) 1821.90万元,比上年预算减少30.20万元,下降1.63%,主要原因 是人员减少导致各项经费减少。
- (二十五)商品和服务支出(类)其他商品和服务支出(款)64.26万元,比上年预算增加22.04万元,增长52.20%,主要原因是退休人员增加。
- (二十六)对个人和家庭的补助(类)离休费(款)228.90万元,比上年预算增加21.63万元,增长10.44%,主要原因是离休人员增资。
- (二十七)对个人和家庭的补助(类)退休费(款)2400.85万元,比上年预算增加153.40万元,增长6.83%,主要原因是退休人员增加。
- (二十八)对个人和家庭的补助(类)生活补助(款)23.74万元,比上年预算增加2.90万元,增长13.92%,主要原因是人员变动。
- (二十九)对个人和家庭的补助(类)医疗费补助(款) 406.13万元,比上年预算增加5.10万元,增长1.27%,主要原因是 人员变动。
- (三十)对个人和家庭的补助(类)奖励金(款)9.48万元,比上年预算减少0.10万元,下降1.04%,主要原因是人员变动。

七、关于一般公共预算项目支出表的说明

- 2023年,哈尔滨市中级人民法院部门一般公共预算项目支出12606.18万元。
- (一)商品和服务支出(类)办公费(款)956.72万元,比上年预算增加38.16万元,增长4.15%,主要原因是人员变动。
- (二)商品和服务支出(类)印刷费(款)319.50万元,比上年预算减少65.40万元,下降16.99%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (三)商品和服务支出(类)水费(款)48.56万元,比上年预算减少16.61万元,下降25.49%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (四)商品和服务支出(类)电费(款)388.20万元,比上年 预算增加45.70万元,增长13.34%,主要原因是办公面积增加。
- (五)商品和服务支出(类)邮电费(款)1748.92万元,比上年预算减少262.82万元,下降13.06%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (六)商品和服务支出(类)取暖费(款)427.29万元,比上年预算增加10.28万元,增长2.47%,主要原因是办公面积增加。
- (七)商品和服务支出(类)物业管理费(款)1747.76万元, 比上年预算减少91.57万元,下降4.98%,主要原因是人员减少导 致各项经费减少。
- (八)商品和服务支出(类)差旅费(款)688.08万元,比上年预算减少90.63万元,下降11.64%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (九)商品和服务支出(类)维修(护)费(款)1516.40万元,比上年预算减少349.10万元,下降18.71%,主要原因是人员

减少导致各项经费减少。

- (十)商品和服务支出(类)租赁费(款)770.50万元,比上年预算增加53.09万元,增长7.40%,主要原因是网络租赁费增加。
- (十一)商品和服务支出(类)专用材料费(款)80.00万元, 比上年预算增加46.16万元,增长136.41%,主要原因是人员变动 导致该项支出增加。
- (十二)商品和服务支出(类)被装购置费(款)39.00万元, 比上年预算增加1.50万元,增长4.00%,主要原因是人员变动导致 该项支出增加。
- (十三)商品和服务支出(类)劳务费(款)764.03万元,比上年预算增加365.03万元,增长91.49%,主要原因是人员变动导致该项支出增加。
- (十四)商品和服务支出(类)委托业务费(款)1028.98万元,比上年预算减少286.27万元,下降21.77%,主要原因是人员减少导致各项经费减少。
- (十五)商品和服务支出(类)公务用车运行维护费(款) 572.44万元,比上年预算减少33.96万元,下降5.60%,主要原因 是按照中央及省、市要求严控"三公"经费支出。
- (十六)商品和服务支出(类)其他交通费用(款)435.80万元,比上年预算增加414.80万元,增长1975.24%,主要原因是本年其他交通费财政核定数增加。
- (十七)商品和服务支出(类)其他商品和服务支出(款) 139.00万元,比上年预算增加5.80万元,增长4.35%,主要原因是 人员变动导致该项支出增加。

(十八)资本性支出(类)办公设备购置(款)632.00万元, 比上年预算增加25.46万元,增长4.20%,主要原因是本年有新招录人员。

(十九)资本性支出(类)专用设备购置(款)73.00万元,比上年预算增加21.24万元,增长41.04%,主要原因是本年有新招录人员。

(二十)资本性支出(类)信息网络及软件购置更新(款) 230.00万元,比上年预算减少10.00万元,下降4.17%,主要原因 是本年信息网络及软件购置更新需求减少。

八、关于一般公共预算"三公"经费支出表的说明

2023年,哈尔滨市中级人民法院一般公共预算"三公"经费支出1293.88万元,其中:因公出国(境)费0.00万元,公务用车购置费0.00万元,公务用车运行维护费1293.88万元,公务接待费0.00万元。比上年预算减少51.39万元,下降3.82%,主要原因是按照中央及省、市要求严控"三公"经费支出。

- (一)因公出国(境)经费。2023年预算安排0.00万元,比上年预算减少10.00万元,下降100.00%,主要原因是按照中央及省、市要求严控"三公"经费支出。
- (二)公务接待费。2023年预算安排0.00万元,比上年预算减少5.00万元,下降100.00%,主要原因是按照中央及省、市要求严控"三公"经费支出。
- (三)公务用车购置及运行维护费。2023年预算安排1293.88万元,比上年预算减少36.39万元。其中:公务用车购置费0.00万元,比上年预算增加0.00万元,增长0.00%,主要原因是按照中央

及省、市要求严控"三公"经费支出;公务用车运行维护费 1293.88万元,比上年预算减少36.39万元,下降2.74%,主要原因 是按照中央及省、市要求严控"三公"经费支出。

九、关于政府性基金预算支出表的说明

2023年,本部门政府性基金支出0.00万元,比上年预算数增加0.00万元,增长0.00%,原因是本部门没有使用政府性基金预算拨款安排的支出。

十、关于国有资本经营预算支出表的说明

2023年,本部门国有资本经营预算支出0.00万元,比上年预算数增加0.00万元,增长0.00%,原因是本部门没有使用国有资本经营预算拨款安排的支出。

十一、机关运行经费安排情况说明

2023年,本部门机关运行经费预算9930.57万元,比上年预算减少783.81万元,下降7.32%。主要原因是人员减少导致各项经费减少。

十二、政府采购安排情况说明

2023年,哈尔滨市中级人民法院采购预算总额6428.32万元, 其中:货物类预算1143万元、工程类预算218万元、服务类预算5067.32万元。

十三、国有资产占有情况说明

截止2022年末,哈尔滨市中级人民法院固定资产金额82489.8 万元,其中:房屋143927.62平方米,车辆357台,单价100万元 (含)以上设备20台(套),单价50万元(含)以上设备11台 (套)。

2023年,本部门预算拟安排购置固定资产705万元,其中:房屋0平方米,车辆0台,单价100万元(含)以上设备0台(套),单价50万元(含)以上设备0台(套)。

十四、关于项目支出绩效目标的说明

2023年,哈尔滨市中级人民法院部门实行绩效目标管理的项目268个,涉及预算金额69906.31万元。

十五、关于部门整体支出绩效目标的说明

2023年,哈尔滨市中级人民法院部门年度绩效目标为保证哈尔滨两级法院办公的正常运转,人员外出办案有所保障,业务部门人员能按要求参加培训,使哈尔滨两级法院保持较高的结案率,高效的解决当事人面临的问题。办公设备购置保障法院日常审判工作需要,提高办案效率;警用装备的更换和完善是人民法院司法警察依法履行职责的有力支撑。进一步推进法院信息化建设,强化法制宣传力度,保证哈尔滨两级法院日常办公网络运转正常,上级部门召开视频会议能正常接收,哈尔滨两级法院网上公开审判业务能及时正常开展。完成保障审判工作、高效的解决当事人面临的问题等2项重点工作,主要绩效指标及指标值情况为全年预算资金支出率大于80%,受理案件数大于等于1000000件,案

件办结率大于等于80%,案件按时办结率大于等于80%,执行标的额到位率大于等于80%,提升群众办事效率,有效节约资源使用,工作人员满意度大于等于90%。

第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入:指单位从同级财政部门取得的各类财政 拨款,含一般公共预算拨款、政府性基金预算拨款、国有资本经 营预算拨款。
- 二、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入。
- 三、事业单位经营收入:指事业单位在专业业务活动及辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 四、上级补助收入:指从主管部门和上级单位取得的财政拨款以外的其他补助收入。
- 五、附属单位上缴收入:指本单位所属下级单位上缴给本单位的全部收入。
- 六、其他收入:指行政事业单位取得的除上述"财政拨款收入""事业收入""事业单位经营收入""附属单位上缴收入" 等以外的各项收入。
- 七、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 八、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 九、"三公"经费:指单位用于因公出国(境)、公务用车购置及运行维护、公务接待的经费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置及运行维护费反映单位公务用车购置费及燃料费、维修费、过路过桥费、保

险费等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待 (含外宾接待)支出。

十、机关运行经费是指行政单位及参照公务员法管理事业单位的公用经费,包括运转类中的公用经费项目、其他运转类项目和特定目标类中的办公费、印刷费、邮电费、办公水费、办公电费、办公用房取暖费、物业管理费、差旅费、会议费、福利费、一般维修费、专用房屋维修费、电梯维修费、专用设备维修(护)费、专用材料费、办公设备购置、信息网络及软件购置更新、公务用车运行维护费以及其他商品和服务支出。

十一、绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度指标,是绩效运行监控、绩效自评价、部门评价、财政评价等预算绩效管理工作的前提和基础。

十二、公共安全支出(类)法院(款)行政运行(项):反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)的基本支出。

十三、公共安全支出(类)法院(款)一般行政管理事务 (项):反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)未单 独设置项级科目的其他项目支出。

十四、社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)行政单位离退休(项):反映行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)开支的离退休经费。

十五、社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出 (款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):反映机关事 业单位实施养老保险制度由单位缴纳的基本养老保险费支出。

十六、卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单

位医疗(项): 反映财政部门安排的行政单位(包括实行公务员管理的事业单位,下同)基本医疗保险缴费经费,未参加医疗保险的行政单位的公费医疗经费,按国家规定享受离休人员、红军老战士待遇人员的医疗经费。

十七、卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)公务员医疗补助(项): 反映财政部门安排的公务员医疗补助经费。

十八、住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项):反映行政事业单位按人力资源和社会保障部、财政部规定的基本工资和津贴补贴以及规定比例为职工缴纳的住房公积金。

十九、30101基本工资:反映按规定发放的基本工资,包括公务员的职务工资、级别工资;机关工人的岗位工资、技术等级工资;事业单位工作人员的岗位工资、薪级工资;各类学校毕业生试用期(见习期)工资、新参加工作工人学徒期、熟练期工资;军队(含武警)军官、文职干部的职务(专业技术等级)工资、军衔(级别)工资和军龄工资;军队士官的军衔等级工资和军龄工资等。

30102津贴补贴:反映按规定发放的津贴、补贴,包括机关工作人员工作性津贴、生活性补贴、地区附加津贴、岗位津贴,机关事业单位艰苦边远地区津贴,事业单位工作人员特殊岗位津贴补贴,机关事业单位提租补贴、购房补贴、采暖补贴、物业服务补贴等。

30103奖金: 反映按规定发放的奖金,包括机关工作人员年终一次性奖金、绩效奖金(基础绩效奖、年度绩效奖)等。

30108机关事业单位基本养老保险缴费: 反映单位为职工缴纳

的基本养老保险费,由单位代扣的工作人员基本养老保险缴费,不在此科目反映。30110职工基本医疗保险缴费:反映单位为职工缴纳的基本医疗保险(含生育保险)费。

30111公务员医疗补助缴费: 反映按规定可享受公务员医疗补助单位为职工缴纳的公务员医疗补助费。

30112其他社会保障缴费: 反映单位为职工缴纳的失业、工伤等社会保险费, 残疾人就业保障金, 军队(含武警)为军人缴纳的退役养老、医疗等社会保险费。

30113住房公积金: 反映单位按规定为职工缴纳的住房公积金。

30199其他工资福利支出:反映上述科目未包括的工资福利支出,如各种加班工资、病假两个月以上期间的人员工资,职工探亲旅费,困难职工生活补助,编制外长期聘用人员(不包括劳务派遣人员)劳务报酬及社保缴费,公务员及参照公务员法管理的事业单位工作人员转入企业工作并按规定参加企业职工基本养老保险后给予的一次性补贴等。

30201办公费: 反映单位购买日常办公用品、书报杂志等支出。

30202印刷费: 反映单位的印刷费支出。

30204手续费: 反映单位的各类手续费支出。

30205水费: 反映单位的水费、污水处理费等支出。

30206电费: 反映单位的电费支出。

30207邮电费: 反映单位开支的信函、包裹、货物等物品的邮 寄费及电话费、电报费、传真费、网络通讯费等。

30208取暖费:反映单位取暖用燃料费、热力费、炉具购置

费、锅炉临时工的工资、节煤奖以及由单位支付的未实行职工住房采暖补贴改革的在职职工和离退休人员宿舍取暖费。

30209物业管理费: 反映单位开支的办公用房以及未实行职工住宅物业服务改革的在职职工和离退休人员宿舍等的物业管理费,包括综合治理、绿化、卫生等方面的支出。

30211差旅费: 反映单位工作人员国(境)内出差发生的城市 间交通费、住宿费、伙食补助费和市内交通费。

30212因公出国(境)费用:反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出。

30213维修(护)费:反映单位日常开支的固定资产(不包括车船等交通工具)修理和维护费用,网络信息系统运行与维护费用,以及按规定提取的修购基金。

30214租赁费: 反映租赁办公用房、宿舍、专用通讯网以及其他设备等方面的费用。

30216培训费: 反映除因公出国(境)培训费以外的,在培训期间发生的师资费、住宿费、伙食费、培训场地费、培训资料费、交通费等各类培训费用。

30217公务接待费: 反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

30218专用材料费: 反映单位购买日常专用材料的支出。具体包括药品及医疗耗材,农用材料,兽医用品,实验室用品,专用服装,消耗性体育用品,专用工具和仪器,艺术部门专用材料和用品,广播电视台发射台发射机的电力、材料等方面的支出。

30224被装购置费: 反映法院、检察院、公安、税务、海关等

单位的被装购置支出。

30226劳务费: 反映支付给外单位和个人的劳务费用,如临时聘用人员、钟点工工资,稿费、翻译费,评审费等。

30227委托业务费: 反映因委托外单位办理业务而支付的委托业务费。

30228工会经费: 反映单位按规定提取或安排的工会经费。

30229福利费: 反映单位按规定提取的职工福利费。

30299其他商品和服务支出: 反映上述科目未包括的日常公用 支出如诉讼费、国内组织的会员费、来访费、广告宣传费以及离 休人员特需费、离退休人员公用经费等。

30301离休费: 反映机关事业单位和军队移交政府安置的离休 人员的离休费、护理费以及提租补贴、购房补贴、采暖补贴、物 业服务补贴等补贴。

30302退休费: 反映机关事业单位和军队移交政府安置的退休 人员的退休费以及提租补贴,购房补贴、采暖补贴、物业服务补 贴等补贴。

30305生活补助: 反映按规定开支的优抚对象定期定量生活补助费, 退役军人及其他优抚对象慰问金、机关事业单位职工遗属生活补助, 长期赡养人员补助费, 由于国家实行退耕还林禁牧舍饲政策补偿给农牧民的现金、粮食支出, 对农村党员、复员军人以及村干部的补助支出, 罪犯、戒毒人员的伙食费、被服费、医疗卫生费等。

30307医疗费补助: 反映机关事业单位和军队移交政府安置的 离退休人员的医疗费, 学生医疗费, 优抚对象医疗补助, 按国家 规定资助居民参加城乡居民医疗保险的支出, 对城乡贫困家庭的 医疗救助支出。

30309奖励金: 反映对个体私营经济的奖励、计划生育目标责任奖励、独生子女父母奖励等。

31002办公设备购置: 反映用于购置并按财务会计制度规定纳入固定资产核算范围的办公家具和办公设备的支出,以及按规定提取的修购基金。

31003专用设备购置: 反映用于购置具有专门用途、并按财务会计制度规定纳入固定资产核算范围的各类专用设备的支出口如通信设备、发电设备、交通监控设备、卫星转发器、气象设备、进出口监管设备等,以及按规定提取的修购基金。

31007信息网络及软件购置更新:反映用于信息网络和软件方面的支出。如服务器购进、软件购置、开发、应用支出等,如果购置的相关硬件、软件等不符合财务会计制度规定的固定资产确认标准的,不在此科目反映。